Manuel d’utilisation

ColorEdge
CX271

Moniteur couleur LCD

Important

Veuillez lire attentivement les PRECAUTIONS, le Manuel d’utilisation
ainsi que le Guide d’installation (tome séparé) afin de vous familiariser
avec ce produit et de l'utiliser efficacement et en toute sécurité.

*Veuillez lire le Guide d’installation pour les informations de base,
depuis la connexion du moniteur a 'ordinateur ou a un dispositif
externe jusqu’a son utilisation.

*La derniére version du Manuel d’utilisation est a disposition pour
téléchargement sur site web :
http://www.eizoglobal.com

V ElZO


http://www.eizoglobal.com

Emplacements des étiquettes de sécurité

VAN

CAUTION

Risk of electric shock. Do not open

ATTENTION

Risque de choc electrique. Ne pas ouvrir.

ACHTUNG

Gefahr des elektrischen schlages Rlckwand nicht entiernen.

pa
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The equipment must be connected to a grounded main outlet.
L'appareil doit étre relié¢ a une prise avec terre.

Jordet stikkontakt skal benyttes nar apparatet tilkobles datanett.
Apparaten skall anslutas till jordat natuttag.
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Ce produit a été spécialement réglé pour 'utilisation dans la région dans laquelle il a d’abord été livré. Si utilisé en
dehors de cette région, le produit pourrait ne pas fonctionner comme indiqué dans les spécifications.

Aucune partie de ce manuel ne peut étre reproduite, enregistrée dans un systéme documentaire ou transmise sous
quelque forme et par quelque moyen que ce soit électronique, mécanique ou autre, sans I’autorisation écrite préalable

de EIZO Corporation.

EIZO Corporation n’est tenu a aucun engagement de confidentialité sauf en cas d’accord préalable passé avant la
réception de ces informations par EIZO Corporation. Malgré tous les efforts déployés pour garantir la mise a jour
des informations contenues dans ce manuel, veuillez noter que les caractéristiques techniques du moniteur EIZO sont

sujettes a modification sans préavis.
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Avertissement concernant le moniteur

En plus des usages polyvalents comme la création de documents, la visualisation de contenu multimédia et autres
usages polyvalents, ce produit est aussi prévu pour des applications telles que la création graphique, le traitement
d’images numériques, pour lesquelles la reproduction précise des couleurs est une priorité.

Ce produit a été réglé spécialement en usine en fonction de la région de destination prévue. Les performances du
produit peuvent étre différentes de celles indiquées dans les caractéristiques en cas d’utilisation dans une région
différente de celle prévue a l'origine.

Ce produit peut ne pas étre couvert par la garantie pour des usages autres que ceux décrits dans le présent manuel.

Les spécifications notées dans ce manuel ne sont applicables que lorsque les éléments suivants sont utilisés :
- Cordons d’alimentation fournis avec le produit
- Cables de signalisation spécifiés par nos soins

Utilisez uniquement avec ce produit les produits optionnels fabriqués ou spécifiés par nos soins.

Si vous placez ce produit sur un bureau avec une surface laquée, la couleur risque d’adhérer au bas du support en
raison de la composition du caoutchouc. Contrdlez la surface de la table avant utilisation.

7 minutes (sous nos conditions de mesure) sont nécessaires a la stabilisation des performances des composants
électriques. Veuillez attendre au moins 7 minutes aprés avoir mis en marche le moniteur pour le régler.

Les moniteurs devraient étre réglés a une luminosité inférieure pour réduire les changements de luminosité causés par
une utilisation a long terme et maintenir un affichage stable.

Lorsque I'image de I’écran change aprés que la méme image est restée affichée pendant une période prolongée, une
image rémanente risque de s’afficher. Utilisez '’économiseur d’écran ou la fonction d’économie d’énergie pour éviter
d’afficher la méme image pendant une période prolongée.

Un nettoyage périodique est recommandé pour conserver son aspect neuf au moniteur et prolonger sa durée de vie
(Référez-vous a « Nettoyage » (page 4)).

Le panneau LCD est fabriqué a I’aide d’une technologie de haute précision. Bien que, il est possible que des pixels
mangquants ou des pixels allumés apparaissent sur ’écran LCD. Il ne s’agit pas d’un dysfonctionnement. Pourcentage
de points effectifs : 99,9994 % ou supérieur.

La durée de vie du rétro-éclairage du panneau LCD est limitée. Si ’écran s’assombrit ou se brouille, prenez contact
avec votre représentant local EIZO.

N’appuyez pas violemment sur le panneau ou sur les bords, vous risqueriez d’endommager ’affichage en laissant du
moirage, etc. Une pression continue sur le panneau peut le détériorer ou I’'endommager. (Si des marques de pression
restent sur le panneau, affichez un écran noir ou blanc sur le moniteur. Le probléme peut étre ainsi résolu.)

Ne rayez et n’appuyez pas sur le panneau avec des objets pointus, car cela pourrait endommager le panneau. Ne tentez
jamais de le nettoyer a sec avec du tissu, au risque de le rayer.

Lorsque le moniteur est froid et déplacé dans une autre picce ou lorsque la température de la piéce augmente
rapidement, de la condensation peut se former a I'intérieur et a ’extérieur du moniteur. Dans ce cas, ne mettez pas le
moniteur sous tension. Et attendez la disparition de la condensation. Sinon, le moniteur pourrait étre endommagg.
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Nettoyage

Attention

* Les produits chimiques tels que I’alcool et les solutions antiseptiques peuvent provoquer des variations du brillant, ternir et

atténuer la carrosserie ou du panneau et détériorer la qualité de I'image.
* N’utilisez jamais de diluant, de la benzine, de cire et de poudre abrasive, ce qui peut endommager la carrosserie ou le

panneau.

Remarque
» L’outil ScreenCleaner en option est recommandé pour nettoyer la carrosserie et la surface de ’écran.

Vous pouvez enlever les taches de la carrosserie et la surface de I’écran en humidifiant partiellement un chiffon

avec de ’eau.

Pour un confort d’utilisation du moniteur

* Un écran trop sombre ou trop lumineux peut abimer les yeux. Ajustez la luminosité du moniteur en fonction

des conditions ambiantes.
» Regarder le moniteur trop longtemps entraine une fatigue oculaire. Faites des pauses de 10 minutes toutes les

heures.
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Chapitre 1 Introduction

1-1. Caractéristiques

* Format large 27,0” LCD
 Large palette de couleurs (couverture de I’espace couleur Adobe RGB : 99%)
» Prend en charge une résolution de 2560 x 1440.
» Panneau IPS avec angles de visualisation horizontal et vertical de 178°
* Mode de synchronisation d’images pris en charge (23,75 Hz-30,5 Hz, 47,5 Hz-61,0 Hz)
* 3 terminaux d’entrée de signal (DVI-D x 1, HDMI x 1, DisplayPort x 1)
- Connecteur DisplayPort (applicable 8 bits et 10 bits)"!
- Connecteur HDMI (applicable 8 bits, 10 bits, et 12 bits)*!> "2

Peut gérer les signaux PC dans I’entrée HDMI
*1 Pas applicable aux signaux audio.

*2  Laffichage a ’écran maximum est de 10 bits.
* Fonction Color Mode

Reproduit une la température de couleur, gamma et gamme de couleurs conforme a la norme suivante.

- Adobe®RGB / sRGB
Le mode Paper reproduit I’apparence du papier imprimé sur le moniteur.

Voir « 2-2. Sélection du mode d’affichage (mode de couleur) » (page 20).

 Attachement de la « Certification du réglage », décrivant les résultats de la mesure en usine de 1’échelle de
gris et les caractéristiques d’uniformité de chaque moniteur

» Prend en charge le format portrait et paysage (tourner a 90° dans le sens des aiguilles d’une montre)

* Ce produit est équipé d’un capteur de correction intégré et prend en charge SelfCorrection dans lequel le
moniteur exécute indépendamment la correction de I’écran.
Voir « Chapitre 4 SelfCorrection » (page 34).

* Le Color Management Software « ColorNavigator » vous permet de calibrer les paramétres du moniteur et de
générer les profils des couleurs.”
*3  Le Color Management Software « ColorNavigator » est sur le CD-ROM des mod¢les ColorNavigator sous licence.

Voir « 1-3. EIZO LCD Utility Disk » (page 11).
* Prend en charge le Photo Color Matching Software « ColorNavigator Elements »"3

Ce logiciel vous permet de régler facilement la couleur du moniteur par comparaison avec une image imprimée.

*4  Enregistré sur le CD-ROM des modé¢les sans licence de ColorNavigator. Voir « 1-3. EIZO LCD Utility Disk » (page
10).
* Fonction d’économie d’énergie
La réduction de la consommation d’énergie permet de diminuer les émissions de CO,. Cet appareil est doté d’une
fonction d’économie d’énergie.

- Consommation d’énergie de 0 W lorsque 1’alimentation est hors tension
Equipé d’un commutateur d’alimentation principal.
Lorsque le moniteur n’est pas nécessaire, I’alimentation peut étre coupée a ’aide du commutateur d’alimentation
principal.

- Fonction Auto EcoView
Le capteur situé sur la face avant du moniteur détecte la luminosité ambiante pour régler automatiquement la
luminosité de I’écran a un niveau confortable. Une luminosité trop haute est néfaste a ’environnement et risque de
causer des troubles oculaires. Utilisez I’Auto EcoView pour réduire la luminosité.
Voir « 6-2. Activer/Désactiver le Réglage automatique de la luminosité » (page 40).

 Affiche un contenu HDCP (High-bandwidth Digital Content Protection) protégé.
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/\ Attention

Prétez attention aux points suivants lors de l'utilisation du capteur de correction intégré.

Ne touchez pas le capteur de correction intégré.
Cela pourrait réduire la précision des mesures du capteur de correction intégré ou
provoquer des blessures ou endommager l'appareil.

* Un milieu trés chaud ou tres humide pourrait affecter la précision des mesures du capteur de correction intégré. Nous
vous suggérons de stocker et d’utiliser le moniteur sous les conditions suivantes.
- Température de 30°C ou moins
- Humidité de 70% ou moins
Evitez de stocker ou d’utiliser le capteur dans un endroit exposé a la lumiere directe du soleil.

Remarque

» Ce moniteur prend en charge le format portrait et paysage. Vous pouvez changer ’orientation du menu Réglage lors de
I"utilisation de I’écran du moniteur a la verticale. (voir « Réglage de I'orientation » (page 30))

* Lorsque vous utilisez le moniteur en position portrait, la prise en charge de la carte vidéo est requise. Lors de I'utilisation
du moniteur en position portrait, il faut modifier les réglages de la carte vidéo. Reportez-vous au manuel d’utilisation de
la carte vidéo pour plus d’informations.
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1-2. Commandes et fonctions

@® Avant

Menu Ajustage’!

[

SIGNAL MODE  RETURN
| |
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1. Capteur de correction intégré ([Exécute la correction de I'écran pour un moniteur indépendant. Fonction SelfCorrection (page 34)
2. Capteur Eclair. d’ambiance |Mesure I'éclairage d’'ambiance.
3. Touche SIGNAL Commute les signaux d’entrée de l'affichage (page 37).
4. Touche MODE Permet de changer le mode Couleur (page 20).
5. Touche RETURN Pour annuler le réglage/ajustage et quitter le menu Ajustage.
6. Touche A Y i;eﬁr;eet II: ;ﬂiﬁtf&iﬁoﬂ;;glzpigzi ;u; I'ajustement et le réglage d’une fonction.
7. Toucho ENTER e o oy 7 ement e fecrn e
8. Touche (V) Pour mettre sous/hors tension.
Indique I'état de fonctionnement du moniteur.
Bleu : En fonctionnement
Bleu clignotant (2 fois chacun) : Indique gu’une correction de l'affichage est
9. Témoin de fonctionnement nécessaire si la planification de SelfCorrection
(page 35) est réglée.
Orange : Mode d'économie d'énergie
ARRET : Alimentation/Arrét
*1  Pour en savoir plus, voir « 1-4. Commandes de base et Fonctions » (page 12).
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@® Arriére

\

- I‘E'Tn
10 11 12 1314

10.

Commutateur
d’alimentation principal

Permet de mettre le moniteur sous/hors tension.

11. Connecteur d’alimentation |Permet de connecter le cordon d’alimentation.

12. Connecteurs de signal d’entrée |Gauche : Connecteur DVI-D / Centre : Connecteur HDMI / Droite : Connecteur DisplayPort

13. Port USB amont Permet de brancher un cable USB lors de I'utilisation du logiciel nécessitant une
connexion USB ou lors de I'utilisation de la fonction de concentrateur USB (page 47).

14. Port USB aval Permet de brancher un périphérique USB.

15. Pied™ Permet d’ajuster la hauteur et I'angle de I'écran du moniteur.

16. Fentt’a po.m: le verrouillage Compatible avec le systeme de sécurité MicroSaver de Kensington.

de sécurité
17. Enveloppe de cables Protége les cables du moniteur.
*2  Un bras en option (ou un pied en option) peut étre fixé en retirant la section du pied (voir « 8-1. Fixation du Bras optionnel »

(page 46)).
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1-3. EIZO LCD Utility Disk

Un CD-ROM « EIZO LCD Utility Disk » est fourni avec le moniteur. Le tableau suivant présente le contenu du
disque et I’ensemble des logiciels.

@® Contenu du disque et présentation du logiciel
Le disque inclut des logiciels d’application pour les réglages et le Manuel d’utilisation. Reportez-vous au fichier
« Readme.txt » ou « read me » inclus sur le disque pour connaitre les procédures de démarrage des logiciels ou

d’accés aux fichiers.

Contenus Présentation Windows | Macintosh
Fichier « Readme.txt » ou « read me » S v
ColorNavigator”™ Logiciel permettant de calibrer les
caractéristiques du moniteur et de générer des
profils ICC (pour Windows) et de Profil Apple J N

ColorSync (pour Macintosh).
(Un ordinateur doit étre branché au moniteur a
I'aide du céble USB fourni.)

ColorNavigator Elements™ Logiciel pour le réglage de la couleur et de la
luminosité du moniteur par comparaison d’une
image affichée sur le moniteur avec une image J N
imprimée.

(Un ordinateur doit étre branché au moniteur a
I'aide du cable USB fourni.)

Manuel d'utilisation du moniteur (fichier PDF) S v

*1  Uniquement les modeles ColorNavigator licenciés
*2  Uniquement les modeles ColorNavigator sans licence

@ Pour utiliser ColorNavigator/ColorNavigator Elements

[ Attention |

* Une licence est nécessaire pour utiliser ColorNavigator. Si la « Licence ColorNavigator » dans la fenétre d’information
du moniteur (page 48) est « Non Enregistrée », la licence ColorNavigator doit étre achetée et enregistrée sur le moniteur.
Pour acheter la licence, veuillez contacter votre représentant local EIZO.

 ColorNavigator Elements peut étre utilisé sans licence.

Pour installer et utiliser le logiciel, reportez-vous au Manuel d’utilisation du logiciel correspondant sur le
CD-ROM. Pour utiliser ce logiciel, vous devez brancher un ordinateur au moniteur a I’aide du cable USB
fourni. Pour en savoir plus sur le branchement du cable USB, voir « 8-2. Utilisation du bus USB (Universal

Serial Bus) » (page 47).
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1-4. Commandes de base et Fonctions

@® Commandes de base du menu Ajustage

1. Affichage du menu Ajustage
1. Appuyez sur ENTER. Le menu Ajustage apparait.

Titre du menu Mode actuel
Elément
[ Custom ]
#®Brightness Réglage
F Temperature
. Gamma
Menu Ml AGolor Gamut Native

% Advanced Settings >
U Color Reset

2. Ajustage/Réglage

1. Sélectionnez un menu pour régler/configurer a I’aide des touches A, ¥, puis appuyez sur ENTER.

Color [ Custom 1]
#  @®Brightness 265 ¢d/m?
F Temperature 6500K
Gamma 2.2
AGolor Gamut Native
% Advanced Settings >

U Color Reset

[ Custom ]
#Brightness 265 ¢d/m’
F Temperature 6500K
Gamma 2.2
AGolor Gamut Native
% Advanced Settings >
I Color Reset

[ Custom )
# Brightness 269 cd/m?
F Temperature 6500K H
Gamma 2.2

A Color Gamut Native
T Advanced Settings >
U Color Reset

3. Quitter
1. Appuyez plusieurs fois sur RETURN. Le menu ajustage disparait.
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@ Affichage du Guide Touches

Lorsque vous appuyez sur les touches situées a ’avant (a ’exception de la touche (1)), le guide des touches

o

O 0 —
SIGNAL MODE  RETURN A \% ENTER O] L

apparait a coté de la touche.

|sinAL | | mooe | ReTurn| | & || W | |EnTer| | Power |

Remarque

* Le guide touches s’affichera pendant que le menu Ajustage ou le menu Mode est montré.

* Le guide touche s’affiche différemment en fonction du menu ou de 1’état sélectionné.

+ En mode CAL, bien que le guide des touches soit affiché au-dessus des touches A et ¥, la luminosité ne peut pas étre
réglée.

® Fonctions

Le tableau ci-dessous résume les menus de réglage et les éléments de réglage de chaque menu.

Référence

Couleur™ -:@:-Luminosité « 2-3. Réglage de la couleur » (page 21)

@ ﬂ-:Température

Gamma

/A Gamme de couleurs

:_:'E Réglages @Nuance
AVANces :_HSaturation
A Découpage
gGain
Oog

[u'Réinit. couleur

g 6 Couleurs

« 3-6. Réinitialisation par déefaut » (page 33)

SelfCorrection

A

4 Exeécuter

[]:[ Standard Mode

DPIanification

f":jffﬂ‘SelfCorrection

IZJHeure de début

<1 |Intervalle

« 4-2. Exécution de SelfCorrection » (page 35)

« Pour activer/désactiver la SelfCorrection

pour le Standard Mode. » (page 34)

« Réglage de la SelfCorrection heure de

début » (page 34)

« Réglage du programme de calibrage »

(page 35)

Chapitre 1 Introduction
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Ecran & S Taille

@ #Overdrive

A Espace couleur

&

_2Niveau réglages “ZNiveau réglages

« Sélection du réglage de I'écran » (page 18)

« 2-4. Configurer la performance des images
en mouvement » (page 27)

« 2-5. Spécification de I'espace couleur »
(page 27)

« 2-6. Elargissement du Niveau du Signal de
Sortie » (page 28)

« 2-7. Réglage HDMI » (page 29)

@ 23 Auto EcoView

a.Indicateur

‘* EcoView Index

{‘?Super blanc
& Réglages Réduction du bruit
HDMI™?
Power ¥
Manager

« 6-1. Réglage de I'’économie d’énergie »
(page 39)

« 6-2. Activer/Désactiver le Réglage
automatique de la luminosité » (page 40)

« 6-3. Réglage de la luminosité de
l'indicateur » (page 40)

« 6-4. Vérification du niveau d’économie
d’énergie » (page 41)

ﬁ S ]ignorer I'entrée

D\/Mode passer

i3 Sélection de I'USB

)"f!:!lnfos Signal
[=infos Moniteur

LI Tout réinit.

Réglages du _J;ﬁLangue « Sélection de la langue » (page 30)
menu EOrientation « Réglage de l'orientation » (page 30)
E g »Position du Menu « Modification de la position d’affichage du
menu Ajustage » (page 30)
Outils =sélection entrée « 5-1. Commutation du signal d’entrée »

(page 37)

« 5-3. Ignorance des signaux d’entrée non
utilisés » (page 37)

« 3-2. Ignorance des modes d’affichage
inutilisés » (page 31)

« 5-4. Passage au Port USB
automatiquement » (page 38)

« 8-3. Afficher les informations du moniteur »
(page 48)

« 3-6. Réinitialisation par défaut » (page 33)

*1 Les fonctions disponibles pour ’ajustement et le réglage en Standard Mode (page 20) s’affichent.

*2  Cette fonction est disponible avec le signal d’entrée HDMI.
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Chapitre 2 Ajustage des écrans

2-1. Définir la résolution

@ Résolutions/Formats compatibles

Ce moniteur prend en charge les résolutions et le format de signal suivants.

Entrée numérique (DVI-D, DisplayPort, HDMI:signal PC™)

. . Fréquence de DVI-D DVI-D .

AU balayczlzlge vertical | (Single Link) | (Dual Link) | DiSPlayPort | HDMI
640 x 480 60 Hz S S v Y
720 x 400 70 Hz S S S Y
800 x 600 60 Hz \ S v y
1024 x 768 60 Hz S S v Y
1280 x 960 60 Hz \ y S Y
1280 x 1024 60 Hz S S S Y

1600 x 1200 60 Hz \ S v y

1920 x 1080 60 Hz \ N v Y

1920 x 1200 60 Hz v S S Y

2560 x 1440 30 Hz \'2 ) ) Y

2560 x 14403 60 Hz S v -

Entrée numérique (HDMI : signal vidéo ™)
Fréquence de balayage vertical
Format
24Hz 25Hz 30Hz 50Hz 60Hz
640 x 480 - - - - V
480i - - - - y
480p - - - - Y
576i - - - V -
576p - - - V -
720p - - - \ \
1080i - - - v V
1080p N Y v v S

*1

*2

*3

Lors de I’affichage des signaux de I’ordinateur par I’entrée de signal HDMI, changez préalablement le réglage du

moniteur (voir « Pour commuter les formats de signal » (page 16))

Lors de ’affichage dans cette résolution ou fréquence de balayage vertical, changez préalablement le réglage du

moniteur (voir « Pour commuter les formats de signal » (page 16))

Résolution recommandée

Chapitre 2 Ajustage des écrans
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@ Pour commuter les formats de signal

La résolution affichable par le moniteur peut étre changée. Utilisez cette fonction dans les cas suivants.

* DVI : lors de I'affichage d’une résolution dédiée et d’une fréquence de balayage vertical pour Single Link
* HDMI : lors de ’affichage des signaux PC

Plage d’ajustage
* DVI: Dual Link / Single Link
* HDMI : Video / PC

Procédure

L.
2.

© N kW

Appuyez sur () pour mettre le moniteur hors tension.

En gardant MODE enfoncé, appuyez sur (1) pendant au moins deux secondes pour allumer le moniteur.
Le menu de « Réglages optionnels » apparait.

Sélectionnez « Sélection signal » dans « Réglages optionnels », puis appuyez sur ENTER.

Choisissez le signal d’entrée a régler avec A ou VY, et appuyez sur ENTER.

Sélectionnez « Signal Format » avec le signal d’entrée sélectionné et appuyez sur ENTER.

Commutez le format de signal a ’aide des touches Aou V¥ .

Sélectionnez « Terminer » al’aide des touches Aou V.

Appuyez sur ENTER.

@ Pour régler la résolution d’affichage pour le systéme d’exploitation

Si vous n’étes pas satisfait de la résolution apres avoir raccordé le moniteur au PC ou si vous souhaitez modifier

la résolution, conformez-vous a la procédure décrite ci aprés.

Windows 10

A

A Taide de la souris, réalisez un clic droit sur n’importe quel point du bureau a I’exception des icones.

Une fois le menu affiché, cliquez sur « Afficher réglages ».

Dans la boite de dialogue « Personnalisez votre affichage », cliquez sur « Réglages avancés de I’affichage ».
Sélectionnez un moniteur, puis choisissez une résolution dans le menu déroulant « Résolution ».

Cliquez sur le bouton « Appliquer ».

Lorsque la boite de dialogue de confirmation s’affiche, cliquez sur « Conserver les modifications ».

Windows 8.1 / Windows 7

NSk

Pour Windows 8.1, cliquez sur la vignette « Bureau » sur ’écran de démarrage pour afficher le bureau.
A Taide de la souris, réalisez un clic droit sur n’importe quel point du bureau a I’exception des icones.
Une fois le menu affiché, cliquez sur « Résolution d’écran ».

Sélectionnez le moniteur dans la boite de dialogue « Résolution d’écran ».

Cliquez sur « Résolution » pour sélectionner la résolution souhaitée.

Cliquez sur le bouton « OK ».

Lorsque la boite de dialogue de confirmation s’affiche, cliquez sur « Conserver les modifications ».
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Windows Vista

1. A Taide de la souris, réalisez un clic droit sur n’importe quel point du bureau a ’exception des icones.

2. Une fois le menu affiché, cliquez sur « Personnaliser ».

3. Dans la fenétre « Personnalisation », cliquez sur « Paramétres d’affichage ».

4. Dans la boite de dialogue « Paramétres d’affichage », sélectionnez I’onglet « Moniteur » et choisissez la
résolution souhaitée dans le champ « Résolution ».

5. Cliquez sur le bouton « OK ».

6. Lorsque la boite de dialogue de confirmation s’affiche, cliquez sur « Oui ».

Windows XP

A Taide de la souris, réalisez un clic droit sur n’importe quel point du bureau a I’exception des icones.

2. Une fois le menu affiché, cliquez dans « Propriétés ».
Lorsque la boite de dialogue « Propriétés d’affichage » s’affiche, cliquez sur I’onglet « Paramétres » et
sélectionnez la résolution souhaitée pour « Résolution d’écran » dans « Affichage ».

4. Cliquez sur le bouton « OK » pour fermer la boite de dialogue.

OS X Mountain Lion (10.8) et versions ultérieures

Sélectionnez « Préférences systeme » dans le menu Apple.

2. Lorsque la boite de dialogue « Préférences systeme » s’affiche, cliquez sur « Affichages ». (Sur Mac OS X
Mountain Lion (10.8), cliquez sur « Affichages » pour « Matériel ».)

3. Dans la boite de dialogue figurant a 1’écran, sélectionnez ’onglet « Affichage », puis choisissez « Changer »
pour « Résolutions ».

4. La liste des résolutions pouvant étre sélectionnées est affichée. Sélectionnez la résolution souhaitée.

Si la résolution souhaitée n’est pas affichée dans la liste, maintenez la touche Option enfoncée et
sélectionnez « Modifier ».

5. Votre sélection sera prise en compte immédiatement. Lorsque vous étes satisfait de la résolution
sélectionnée, fermez la fenétre.

Mac OS X 10.7
Sélectionnez « Préférences systéme » dans le menu Apple.

2. Lorsque la boite de dialogue « Préférences systéme » s’affiche, cliquez sur « Affichages » pour « Matériel ».
Dans la boite de dialogue figurant a ’écran, sélectionnez ’onglet « Affichage » et sélectionnez la résolution
souhaitée dans le champ « Résolutions ».

4. Votre sélection s’affiche immédiatement. Lorsque vous étes satisfait de la résolution sélectionnée, fermez la

fenétre.
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@ Sélection du réglage de I'écran
L’image dans une résolution différente de celle recommandée s’affiche automatiquement en plein écran. Vous
pouvez modifier la taille de I’écran a I’aide de la fonction « Taille » de « Ecran ».

Entrée DVI, DisplayPort, HDMI (signal PC)

Réglages Fonction

Plein Affiche une image sur la totalité de I'écran. Dans certains cas, les images peuvent étre
déformées, car la fréquence du balayage vertical est différente de la fréquence du
balayage horizontal.

Elargi Affiche une image sur la totalité de I'écran. Dans certains cas, une bande noire verticale
ou horizontale apparait afin de compenser la différence entre la fréquence de balayage
vertical et horizontal

Normal Affiche les images selon la résolution spécifiée.

Exemple : Taille de 'image 1280 x 1024

Plein Elargi Normal
(O O " "
2560 x 1440 1800 x 1440 1280 x 1024

Procédure
1. Sélectionnez « Ecran » dans le menu de réglage, puis appuyez sur ENTER.
Sélectionnez « Taille » dans « Ecran », puis appuyez sur ENTER.

Sélectionnez « Pleiny, « Elargi » ou « Normal » a I’aide des touches A ou V.

v

Appuyez sur ENTER pour quitter.

Entrée HDMI (signal HD)

Réglages Fonction

Elargi Affiche une image sur la totalité de I'écran. Dans certains cas, une bande noire verticale
ou horizontale apparait afin de compenser la différence entre la fréquence de balayage
vertical et horizontal.

Dot by Dot Affiche les images selon la résolution spécifiée.

Exemple : 720p
Elargi Dot by Dot

Procédure
1. Sélectionnez « Ecran » dans le menu de réglage, puis appuyez sur ENTER.
Sélectionnez « Taille » dans « Ecran », puis appuyez sur ENTER.

Sélectionnez « Elargi » ou « Dot by Dot » a I’aide des touches A ou V.

Eal

Appuyez sur ENTER pour quitter.
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Entrée HDMI (signal SD)

Réglages Fonction

Auto Le moniteur change automatiquement la taille de I'écran en fonction du rapport d’aspect
envoyé par le signal d’entrée auto.

4:3 Permet d’afficher des images au format d’écran 4:3. Des barres noires s’affichent des deux
cotés de I'écran.
Les images 16:9 sont compressées horizontalement.

Letter Box Permet d’afficher des images au format boite a lettres 16:9 en plein écran.
Les autres formats d’'image sont partiellement coupés en haut et en bas.

16:9 Permet d’afficher toute I'image 16:9 en plein écran. Des barres noires s’affichent en haut et
en bas de I'écran.
Les images 4:3 sont étendues horizontalement.

Exemple : 4801/480p (16:9)

Auto

4:3 Letter Box 16:9

Procédure

1. Sélectionnez « Ecran » dans le menu de réglage, puis appuyez sur ENTER.

Ealb el

Sélectionnez « Taille » dans « Ecran », puis appuyez sur ENTER.
Sélectionnez « Auto », « 4:3 », « Letter Box » ou « 16:9 » a I’aide des touches A ou V.

Appuyez sur ENTER pour quitter.
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2-2. Sélection du mode d’affichage (mode de couleur)

Cette fonction facilite la sélection d’un mode personnalisé en fonction de I’application du moniteur.

Modes d’affichage

Mode Fonction
Standard Mode Ajustez la couleur a I'aide du menu Ajustage du moniteur.
1-Custom Permet de régler les paramétres de couleur en fonction de vos préférences personnelles.
2-Paper Produit un effet papier imprimé. Adapté a 'affichage des images d’un média comme de

livres et de documents.

3-Adobe®RGB [Adapté a la comparaison des couleurs des périphériques compatibles Adobe®RGB.

4-sRGB Adapté a la comparaison des couleurs des périphériques compatibles sSRGB.
Mode CAL Ajustez la couleur du moniteur en utilisant le logiciel.
5-CAL1 Affiche I'écran ajusté par le Color Management Software « ColorNavigator », le Photo
6-CAL2 Color Matching Software « ColorNavigator Elements » et le SelfCorrection
7-CAL3
[ Attention |
* N’utilisez aucune fonction du moniteur lors de I'utilisation de ColorNavigator et/ou de ColorNavigator Elements. .
Exemple
4 )

1-Custom
2-Paper

3-AdobeRRGB
Le menu mode
apparait. 4-sRGB
5-CAL1
6-CAL2 _@
7-CAL3

|:> 1-Custom——2-Paper——3-Adobe®RGB«——4-sRGBP
7-CAL3+——6-CAL2——5-CAL1 <—<—|

Procédure
1. Appuyez sur MODE.
Le menu mode s’affiche en bas a gauche de I’écran.

2. Les modes de la liste sont mis en surbrillance les uns aprés les autres chaque fois que vous appuyez sur la
touche MODE.

Vous pouvez modifier le mode a I’aide de la touche A ou ¥ lorsque le menu mode est affiché.

Remarque

* Le menu Ajustage et le menu Mode ne peuvent pas étre affichés en méme temps.
* Vous pouvez désactiver la sélection d’'un mode spécifique. Pour plus d’informations, voir « 3-2. Ignorance des modes
d’affichage inutilisés » (page 31).
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2-3. Réglage de la couleur

Lors de 'affichage en Standard Mode, le menu « Couleur » du menu Ajustage vous permet de configurer et
d’enregistrer des réglages de couleur indépendants pour chaque mode.

7 minutes (sous nos conditions de mesure) sont nécessaires a la stabilisation des performances des composants
¢lectriques. Veuillez attendre au moins 7 minutes aprés avoir mis en marche le moniteur pour le régler.
« La méme image peut étre visionnée dans différentes couleurs sur de multiples moniteurs, en raison des caractéristiques

spécifiques des moniteurs. Effectuez manuellement des réglages précis de la couleur lorsque vous synchronisez les
couleurs sur de multiples moniteurs.

Remarque

* Les valeurs indiquées en « cd/m? », « K », ou en « % » ne sont disponibles qu’en tant que références.

@ Réglage de la luminosité

Vous pouvez régler la luminosité de I’écran en modifiant la luminosité du rétroéclairage (Source de lumiere
émanant de l’arriére du panneau LCD).

Plage de réglage
50 cd/m? a 300 cd/m?
Procédure
1. Appuyez sur les touches A ou V.
Le menu Luminosité s’affiche.
2. Utilisez les touches A ou Y pour effectuer le réglage.

Appuyez sur ENTER pour quitter.
[ Attention |

* Si la valeur entrée ne peut pas étre réglée, la valeur s’affichera en magenta. Dans ce cas, changez la valeur.
Remarque

* Vous pouvez également utiliser « Luminosité » dans « Couleur » dans le menu Ajustage pour I’ajuster..
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@ Réglage de la température
Vous pouvez régler la température de couleur.
La température de couleur sert normalement a exprimer la nuance de « Blanc » et/ou « Noir » par une valeur
numérique. La valeur est exprimée en degrés Kelvin (K).
L’écran devient rougeatre lorsque la température de couleur est basse, et bleuatre lorsqu’elle est élevée, comme
la température d’une flamme. Les valeurs de gain prédéfinies sont réglées pour chaque valeur de réglage de la

température de couleur.

Réglages Fonction

4000 K a 10000 K |Spécifier la température de couleur en unités de 100 K

Si vous le réglez sur « Natif », 'image sera affichée dans la couleur prédéfinie du

Natif . .
ati moniteur (Gain : 100% pour chaque RGB).
Adobe®RGB Changez la température de couleur en conformité & Adobe®RGB.
sRGB Changez la température de couleur en conformité a sRGB.
Utilis. Affiché lorsque le gain est changé.
Procédure

1. Sélectionnez « Couleur » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Température » dans « Couleur », puis appuyez sur ENTER.
3. Utilisez les touches A ou ¥ pour effectuer le réglage.

4. Appuyez sur ENTER pour quitter.

Remarque
* « Gain » vous permet d’effectuer un réglage encore plus précis (voir « Réglage du gain » (page 26)).

@® Réglage Gamma
Vous pouvez régler la valeur gamma. La luminosité du moniteur varie selon le signal d’entrée. Toutefois, le
taux de variation n’est pas proportionnel au signal d’entrée. La « Correction Gamma » permet de maintenir
I’équilibre entre le signal d’entrée et la luminosité du moniteur.

Réglages Fonction
1,6a27 Réglez les valeurs gamma du moniteur.
Adobe®RGB Réglez la courbe gamma définie par Adobe®RGB.
sRGB Réglez la courbe gamma définie par sRGB.
Paper Afficher une image ressemblant a du papier imprimé.
Procédure

1. Sélectionnez « Couleur » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Gamma » dans « Couleur », puis appuyez sur ENTER.

3. Utilisez les touches A ou ¥ pour effectuer le réglage.

4. Appuyez sur ENTER pour quitter.
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@ Réglage de la gamme de couleurs
Réglez la zone de reproduction des couleurs (gamme de couleurs). La « Gamme de couleurs » est la plage de
couleurs que les périphériques tels que les moniteurs, les appareils photos numériques et les imprimantes
peuvent exprimer. Différentes normes sont définies.

Réglages Fonction
Natif Affichez les images dans la gamme de couleurs originale du moniteur.
Adobe®RGB Affichez les images dans la gamme de couleurs définie par Adobe®RGB.
sRGB Affichez les images dans la gamme de couleurs définie par sRGB.
Procédure

1. Sélectionnez « Couleur » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER
2. Sélectionnez « Réinit. couleur » dans « Couleur », puis appuyez sur ENTER.
3. Utilisez les touches A ou ¥ pour effectuer le réglage.

4. Appuyez sur ENTER pour quitter.

Remarque
* La méthode d’affichage du gamut de couleurs défini hors du gamut normal du moniteur peut étre réglée. Pour plus
d’informations, voir « Pour régler le découpage » (page 25).

@ Pour effectuer des réglages avancés

Effectuez des réglages de couleur plus avancés.

Réglage de la nuance

Cette fonction permet de régler la nuance.

Plage de réglage

-100 a 100

Procédure

1. Sélectionnez « Couleur » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Réglages avancés » dans « Couleur », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « Nuance », puis appuyez sur ENTER.

4. Utilisez les touches A ou Y pour effectuer le réglage.

5. Appuyez sur ENTER pour quitter.

» L'utilisation de cette fonction pourrait rendre certaines palettes de couleurs indisponibles a I’affichage.
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Réglage de la saturation

Cette fonction permet de régler la saturation de la couleur.

Plage de réglage

-100 a 100

Procédure

1. Sélectionnez « Couleur » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Réglages avancés » dans « Couleur », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « Saturation », puis appuyez sur ENTER.

4. Utilisez les touches A ou ¥ pour effectuer le réglage.

5. Appuyez sur ENTER pour quitter.

« Lutilisation de cette fonction pourrait rendre certaines palettes de couleurs indisponibles a ’affichage.

Remarque

* La valeur minimum (-100) fait passer I’écran en monochrome.
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Pour régler le découpage

Cette fonction vous permet d’afficher le moniteur avec les couleurs basées sur les valeurs standard de la gamme
de couleurs définie (comme sRGB). La méthode d’affichage du gamut de couleurs défini hors du gamut normal

du moniteur peut étre réglée.

Procédure
1. Sélectionnez « Couleur » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Réglages avancés » dans « Couleur », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « Découpage », puis appuyez sur ENTER.
4. Sélectionnez « On » ou « Off » a I’aide des touches A ou V.
On: Off :
Affiche les couleurs basées sur les valeurs standard. Affiche les couleurs en privilégiant la palette de
Les couleurs hors du gamut du moniteur sont couleurs plutdt que la précision de la couleur. Les
supprimeées couleurs primaires hors du gamut du moniteur (bleu
dans le schéma) sont réglées aux couleurs les plus
proches pouvant étre affichées par le moniteur.
—— Gamme de couleurs du moniteur
- - - Gamme de couleurs définie par le standard
Gamme de couleurs affichée sur I'écran
| Attention |
* Il s’agit d’un diagramme conceptuel qui n’affiche pas la gamme de couleurs actuelle du moniteur.
5. Appuyez sur ENTER pour quitter.
[ Attention |

* Cette fonction est désactivée si « Natif » est sélectionné dans« Réglage de la gamme de couleurs » (page 23).
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Réglage du gain

La luminosité de chaque composant de la couleur (rouge, vert, et bleu) est appelée Gain. Il est possible de
changer la nuance de « blanc » en ajustant le gain.

Plage de réglage

0a 100 %

Procédure

1. Sélectionnez « Couleur » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Réglages avancés » dans « Couleur », puis appuyez sur ENTER.

3. Sélectionnez « Gain », puis appuyez sur ENTER.

4. Sélectionnez la couleur de réglage entre « Rouge », « Vert » et « Bleu », puis appuyez sur ENTER.
5. Utilisez les touches A ou ¥ pour effectuer le réglage.

6. Appuyez sur ENTER pour quitter.

« Lutilisation de cette fonction pourrait rendre certaines palettes de couleurs indisponibles a ’affichage.

Remarque
* Le réglage « Température » désactive ce réglage.
* La valeur de gain change avec celle de la température de couleur.
* Lorsque le gain est modifié, la température de couleur est basculée sur « Utilis. ».

Réglage de 6 couleurs

I1 est possible de régler la nuance, la saturation et la luminosité pour chacune des six couleurs : Magenta,
Rouge, Jaune, Vert, Cyan et Bleu.

Plage d’ajustage

-100 a 100

Procédure

1. Sélectionnez « Couleur » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Réglages avancés » dans « Couleur », puis appuyez sur ENTER.

3. Sélectionnez « 6 Couleurs », puis appuyez sur ENTER.
4

Sélectionnez la couleur de réglage entre « Magenta », « Rouge », « Jaune », « Vert », « Cyan » et « Bleu »,
puis appuyez sur ENTER.

b

Sélectionnez « Nuance », « Saturation », ou « Luminosité » puis appuyez sur ENTER.
6. Utilisez les touches A ou ¥ pour effectuer le réglage.

Appuyez sur ENTER pour quitter.
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2-4. Configurer la performance des images en

mouvement

Cette fonction réduit les images rémanentes qui apparaissent dans les images 8 mouvement rapide. Si un bruit ou

une image rémanente est remarquée, réglez le paramétre « Overdrive » sur « Off ».

Réglage par défaut : On

Procédure

1.

Sélectionnez « Ecran » dans le menu de réglage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Overdrive » dans « Ecran », puis appuyez sur ENTER.
3.
4. Appuyez sur ENTER pour quitter.

Sélectionnez « On » ou « Off » a I’aide des touches A ou V.

2-5. Spécification de I'’espace couleur

L’espace couleur du signal d’entrée peut étre spécifié. Réglez sur un autre paramétre qu’ « Auto » si ce produit ne

peut pas afficher la bonne couleur.

Réglages Fonction
Auto Permet d’identifier 'espace couleur du signal d’entrée automatiquement.
YUV 4:2:2 Permet de convertir 'espace couleur du signal d’entrée au format YUV 4:2:2.
YUV 4:4:4 Permet de convertir 'espace couleur du signal d’entrée au format YUV 4:4:4.
RGB Permet de convertir 'espace couleur du signal d’entrée au format RGB.
Procédure
1. Sélectionnez « Ecran » dans le menu de réglage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Espace couleur » dans « Ecran », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « Auto », « YUV 4:2:2 », « YUV 4:4:4 », ou « RGB » a I’aide des touches A or V.
4. Appuyez sur ENTER pour quitter.
[ Attention |

» Le réglage est requis lorsqu’un périphérique DVI est branché au moniteur (au port du connecteur HDMI) en utilisant le

connecteur de conversion DVI-HDMI.

* Méme si « Auto » est réglé, la couleur correcte pourrait ne pas s’afficher.

Remarque

» L’espace couleur a I’entrée DVI est converti au format RGB.
« Voir « 2-6. Elargissement du Niveau du Signal de Sortie » (page 28) pour régler la plage des signaux d’entrée.
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2-6. Elargissement du Niveau du Signal de Sortie

@ Pour étendre la plage de sortie
La gamme de sortie du signal est étendue de 16 — 254 a 0 — 255 pour ’écran. Lorsque des images sont affichées
en noir et blanc dans la gamme restreinte pour des besoins tels que la création d’images, utilisez ce parameétre
pour améliorer le contraste des images.

Réglages Fonction
Marche La gamme de sortie du signal est étendue a 0 — 255 pour I'écran.
Arrét La plage de sortie des signaux n’est pas étendue.
Auto Le moniteur détecte automatiquement la plage de luminosité des signaux d’entrée et
affiche les images de maniére appropriée (recommandé).

Procédure

1. Sélectionnez « Ecran » dans le menu de réglage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Niveau réglages » dans « Ecran », puis appuyez sur ENTER.

3. Sélectionnez « Niveau réglages » dans « Niveau réglages », puis appuyez sur ENTER.
4

. Sélectionnez « On », « Off » ou « Auto » a ’aide des touches A ou Y.

» Lorsque le signal DVI est entré, « Auto » ne peut pas €tre sélectionné.

5. Appuyez sur ENTER pour quitter.

@ Sélection de la plage des signaux a étendre

La méthode d’extension des signaux peut étre sélectionnée en plagant le réglage « Super blanc » sur « Marche »
ou « Arrét ».

Réglages Fonction
Marche La gamme de sortie du signal est étendue de 16 — 254 a 0 — 255 pour I'écran.
Arrét La gamme de sortie du signal est étendue de 16 — 235 a 0 — 255 pour I'écran.
Procédure

1. Sélectionnez « Ecran » dans le menu de réglage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Niveau réglages » dans « Ecran », puis appuyez sur ENTER.

3. Sélectionnez « Super blanc» dans « Niveau réglages », puis appuyez sur ENTER.
4. Sélectionnez « Marche » ou « Arrét » a ’aide des touches A ou V.
5

. Appuyez sur ENTER pour quitter.

* Si « Niveau réglages » est désactivé (« Arrét »), le réglage peut étre changé mais il ne sera pas appliqué.
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2-7. Reéglage HDMI

@® Réduction du bruit

Les petits bruits se produisant sur les images sombres sont réduits. Utilisez cette fonction pour réduire le bruit
et la dureté des images.

Procédure

1. Sélectionnez « Ecran » dans le menu de réglage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Réglages HDMI » dans « Ecran », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « Réduction du bruit », puis appuyez sur ENTER.

4. Sélectionnez « On » ou « Off » a I’aide des touches A ou V.

5. Appuyez sur ENTER pour quitter.

« Lutilisation de la fonction Réduction du bruit pourrait détériorer les images correctes.
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Chapitre 3 Réglage du moniteur

3-1. Réglage du menu Ajustage

La langue, I'orientation et la position de I’affichage peuvent étre réglés dans le menu Ajustage.

@ Sélection de la langue
Cette fonction vous permet de sélectionner la langue du menu Ajustage et des messages.
Langues pouvant étre sélectionnées
Anglais/Allemand/Frangais/Espagnol/Italien/Suédois/Japonais/Chinois simplifié¢/Chinois traditionnel
Procédure
1. Sélectionnez « Réglages du menu » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Langue » dans « Réglages du menu », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez une langue a I’aide des touches A ou V.
4

. Appuyez sur ENTER pour quitter.

@® Réglage de l'orientation
Cette fonction permet de régler I’orientation du menu Ajustage.
Procédure
1. Sélectionnez « Réglages du menu » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Orientation » dans « Réglages du menu », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « Paysage » ou « Portrait » a I’aide des touches A ou V.
4. Appuyez sur ENTER pour quitter.
5

. Faites pivoter I’¢écran du moniteur de 90° vers la droite si vous sélectionnez « Portrait ».

» Vérifiez que les cables sont correctement branchés.

* Avant de tourner I’écran du moniteur, assurez-vous que le pied est réglé en position haute et que le réglage de ’écran est
incliné vers le haut.

Remarque

» Lorsque vous utilisez le moniteur en position portrait, une carte vidéo prenant en charge ’affichage portrait est requise.
Lors de I'utilisation du moniteur en position portrait, il faut modifier les réglages de la carte vidéo. Reportez-vous au
manuel d’utilisation de la carte vidéo pour plus d’informations. Reportez-vous également a notre site Web (http:/www.
eizoglobal.com).

@® Modification de la position d’affichage du menu Ajustage

Vous pouvez modifier la position d’affichage du menu Ajustage.
Procédure

1. Sélectionnez « Réglages du menu » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Position du Menu » dans « Réglages du menu », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez la position a I’aide des touches A ou V.
4

. Appuyez sur ENTER pour quitter.

30 Chapitre 3 Réglage du moniteur


http://www.eizoglobal.com
http://www.eizoglobal.com

3-2. Ignorance des modes d’affichage inutilisés

Cette fonction sélectionne/désélectionne les modes qui doivent étre ignorés. Veuillez utiliser cette fonction si vous
souhaitez empécher I'utilisation d’un mode.

Procédure

1. Sélectionnez « Outils » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Mode passer » dans « Outils », puis appuyez sur ENTER.

3. Utilisez la touche A ou ¥ pour sélectionner le mode a modifier, et appuyez sur la touche ENTER.

4. Sélectionnez « - » ou « Passer » a ’aide des touches A ou V.

5

. Appuyez sur ENTER pour quitter.

* Tous les modes ne peuvent pas étre désactivés. Un des modes au moins doit étre sur « Passer ».

Remarque

* Les modes CAL disponibles différent en fonction de chaque signal d’entrée par réglages d’usine.

3-3. Afficher et masquer le logo EIZO

Le logo EIZO apparait a I’écran lors de la mise sous tension du moniteur. Vous pouvez décider d’afficher ou de
cacher le logo EIZO.

Procédure

1. Appuyez sur () pour mettre le moniteur hors tension.

2. En gardant MODE enfoncé, appuyez sur () pendant au moins deux secondes pour allumer le moniteur.
Le menu de « Réglages optionnels » apparait.

Sélectionnez « Logo » dans « Réglages optionnels », puis appuyez sur ENTER.

Sélectionnez « On » ou « Off » a I’aide des touches A ou VY, et appuyez sur la touche ENTER.
Sélectionnez « Terminer » a ’aide des touches A ou V.

Appuyez sur ENTER.

ISARENA Sl o

3-4. Touches de verrouillage du fonctionnement

Cette fonction vous permet de verrouiller les réglages afin d’en éviter toute modification.
Procédure
1. Appuyez sur () pour mettre le moniteur hors tension.

2. En gardant MODE enfoncé, appuyez sur () pendant au moins deux secondes pour allumer le moniteur.
Le menu de « Réglages optionnels » apparait.
3. Sélectionnez « Larg. bande sign. » dans « Réglages optionnels », puis appuyez sur ENTER.

4. Sélectionnez « Off », « Menu » ou « Tout » a 'aide des touches A ou V¥, puis appuyez sur ENTER.

Réglages Touches pouvant étre verrouillées
Off(Réglage par défaut) Aucune (toutes les touches sont activées)
Menu Touche ENTER
Tout Toutes les touches sauf ()

5. Sélectionnez « Terminer » a I’aide des touches A ou V.
6. Appuyez sur ENTER.
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3-5. Changer le réglage du DUE (Egaliseur d’Uniformité

Numeérique)
Le réglage du DUE peut étre modifié.
Réglages Fonction
Brightness Permet de rendre la luminosité et la couleur de tout I'’écran uniforme sans changer la

luminosité maximum et le rapport du contraste. La luminosité d’'une zone a palette élevée n’est
pas corrigée. Sélectionnez ce réglage pour donner la priorité aux niveaux de luminosité et de
contraste par rapport a I'uniformité de la zone a palette élevée.

Uniformity Permet de rendre la luminosité et la couleur de tout I'’écran uniformes. La luminosité d’'une
zone a palette élevée est également corrigée afin d’étre uniforme. Sélectionnez ce réglage
pour donner la priorité a I'uniformité par rapport aux niveaux de luminosité et de contraste
dans la zone a palette élevée.

* Pour changer le réglage du DUE, I’écran du moniteur réglé doit étre de nouveau réglé. Exécutez le réglage cible de nouveau
en utilisant ColorNavigator ou ColorNavigator Elements. Reportez-vous au Manuel d’utilisation de ColorNavigator ou
ColorNavigator Elements (sur le CD-ROM) pour obtenir plus de déails.

Procédure

1. Appuyez sur () pour mettre le moniteur hors tension.

2. En gardant MODE enfoncé, appuyez sur () pendant au moins deux secondes pour allumer le moniteur.

Le menu de « Réglages optionnels » apparait.

Sélectionnez « DUE Priority » dans « Réglages optionnels », puis appuyez sur ENTER.

Sélectionnez « Uniformity » ou « Brightness » a I’aide des touches A ou Y, et appuyez sur la touche ENTER.
Sélectionnez « Terminer » a ’aide des touches A ou V.

Appuyez sur ENTER.

A
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3-6. Réinitialisation par défaut

Les valeurs des paramétres sont restaurées aux parameétres par défaut.

* Apres une restauration, il est impossible d’annuler la manipulation.

Remarque

* Pour plus d’informations sur les réglages par défaut, voir « Principaux réglages par défaut » (page 50).

@ Restauration des réglages de la couleur

Cette fonction ne permet de restaurer le réglage par défaut que pour la valeur de réglage de la couleur pour le
mode en cours.

Procédure

1. Sélectionnez « Couleur » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Réinit. couleur » dans « Couleur », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « Exécuter » a I’aide des touches A ou V.

4. Appuyez sur ENTER.

@® Restauration de tous les paramétres par défaut

Cette fonction permet de restaurer tous les réglages aux valeurs par défaut (sauf les menus « Réglages
optionnels » et « Sélection de I’'USB »).

Procédure

1. Sélectionnez « Outils » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Tout réinit. » dans le menu « Outils », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « Exécuter » a ’aide des touches A ou V.

4. Appuyez sur ENTER.
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Chapitre 4 SelfCorrection

Ce produit est équipé d’un capteur de correction intégré. Les conditions ayant été réglées en utilisant ColorNavigator et
I’appareil de mesure ou ColorNavigator Elements peuvent étre conservées.

Etant donné que les cibles de réglage ou les temps d’intervalle pour SelfCorrection sont réglés d’avance en utilisant
ColorNavigator ou ColorNavigator Elements, le capteur de correction intégré exécute automatiquement une correction
de I’écran réguliére.

[ Attention |

* Pour exécuter SelfCorrection, il est nécessaire de régler les détails de la correction. Réglez la valeur cible a I’avance en utilisant

ColorNavigator ou ColorNavigator Elements. Reportez-vous au Manuel d’utilisation de ColorNavigator ou ColorNavigator
Elements (sur le CD-ROM) pour obtenir plus de détails.

Remarque

« SelfCorrection peut également étre exécuté lorsqu’il n’y a aucune entrée de signal ordinateur.

4-1. Réglage des détails du calibrage

@® Réglage de la SelfCorrection heure de début

Réglez le minutage d’exécution de SelfCorrection

Réglages Fonction
Arrét SelfCorrection n’est pas exécuté.
Veille Il est procédé a I'exécution lors du premier passage en « Veille » ou a la mise hors tension
aprés que la durée d'utilisation du moniteur réglée est atteinte.
Procédure

1. Sélectionnez « SelfCorrection » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER

2. Sélectionnez « Planification » dans « SelfCorrection », puis appuyez sur ENTER.

3. Sélectionnez « SelfCalibration » dans « Cible », puis appuyez sur ENTER.

4. Sélectionnez « Arrét » ou « Veille » a I’aide des touches A ou V¥, puis appuyez sur ENTER.
5. Appuyez sur ENTER pour quitter.

@ Pour activer/désactiver la SelfCorrection pour le Standard Mode.
SelfCorrection peut étre exécuté en Standard Mode. Apres exécution, la température est réglée afin qu’elle soit
aussi proche que possible du réglage « Température » dans le menu « Couleurs ».

Procédure

1. Sélectionnez « SelfCorrection » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Standard Mode » dans « SelfCorrection », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « SelfCorrection » dans « Standard Mode », puis appuyez sur ENTER.
4. Sélectionnez « Marche » ou « Arrét » a ’aide des touches Aou 'V .

5

. Appuyez sur RETURN pour quitter.
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@ Réglage du programme de calibrage
Apres I’exécution de SelfCorrection ou de ’ajustage du moniteur en utilisant le logiciel (ColorNavigator ou
ColorNavigator Elements), procédez au réglage lors de prochaine exécution de SelfCorrection.
Procédure
1. Sélectionnez « SelfCorrection » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Planification » dans « SelfCorrection », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « Intervalle » dans « Planification », puis appuyez sur ENTER.
4. Régler « Heure de début » a I’aide des touches A ou V.
5. Appuyez sur RETURN pour quitter.

Remarque

» Lorsque le délai réglé est atteint, I'indicateur d’alimentation clignotera en bleu (deux fois rapidement).

4-2. Exécution de SelfCorrection

SelfCorrection peut étre exécuté manuellement sans tenir compte de la planification.
Procédure
1. Sélectionnez « SelfCorrection » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Exécuter » dans « SelfCorrection », puis appuyez sur ENTER.

Le capteur de correction intégré est activé, et SelfCorrection est exécuté.

» Apres avoir sélectionné « Exécuter », une mise en chauffe peut étre exécutée avant I’exécution du capteur de correction
intégré.
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Chapitre 5 Branchement de dispositifs

externes multiples

Le produit dispose de multiples branchements pour des dispositifs externes, ce qui vous permet de basculer

l’affichage sur I'un d’entre eux.

Exemples de branchement

Il

Connecteur
DisplayPort=—

Connecteur DVI-D ————————Connecteur HDMI

) L)
o]

i
- Numeérique
At Numeérique p
Numez’gq\t;s (HDMI) (DisplayPort)
ESON
AN
-
A Cable de signal
3 i Cable HDMI
Cable de signal way -
(fourni DDZOOQDL) (Produit disponible (PM200)
dans le commerce) *! AL
- - 1?]
v 9 ¢
= HO O
& = =S 5
L—4
Connecteur
Connecteur DVI Connecteur HDMI Mini DisplayPort
Thunderbolt

Vers dispositif externe 1 Vers dispositif externe Vers dispositif externe
2 3

*1 Utilisez un produit capable de gérer High Speed.
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5-1. Commutation du signal d’entrée

Le signal d’entrée change chaque fois que vous appuyez sur SIGNAL.
Lorsque le signal est commuté, le nom du port d’entrée actif s’affiche dans le coin supérieur droit de 1’écran.

il

 —

Ll

5-2. Pour régler la sélection du signal d’entrée

Réglages Fonction
Auto Le moniteur reconnait le connecteur permettant I'entrée des signaux.
Lorsqu’un périphérique externe entre en mode d’économie d’énergie, le moniteur affiche
automatiquement un autre signal.

Manuel Le moniteur affiche le signal du connecteur sélectionné malgré I'entrée d’'un signal.
Sélectionnez le signal d’entrée a afficher a I'aide de la touche SIGNAL.

Procédure

1. Sélectionnez « Outils » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Sélection entrée » dans « Outils », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « Auto » ou « Manuel » a I’aide des touches A ou V.

4. Appuyez sur ENTER pour quitter.

Remarque
* Lorsque « Auto » est sélectionné pour « Sélection entrée », la fonction d’économie d’énergie du moniteur n’est effective
que si tous les périphériques externes sont en mode d’économie d’énergie.

5-3. Ignorance des signaux d’entrée non utilisés

Cette function permet d’ignorer les signaux d’entrée configurés lorsque les signaux d’entrée sont activés.
Procédure
1. Sélectionnez « Outils » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Choisissez « Mode passer » dans « Outils », et appuyez sur ENTER.
3. Utilisez la touche A ou Y pour sélectionner le mode a modifier, puis appuyez sur ENTER.
4. Sélectionnez « - » ou « Passer » a I’aide des touches A ou V.
5

. Appuyez sur ENTER pour quitter.

*» Tous les modes ne peuvent pas étre « Passer ».
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5-4. Passage au Port USB automatiquement

Cette fonction permet au signal d’entrée de se relier au port amont USB lorsqu’un moniteur est connecté a deux
ordinateurs. Elle peut passer automatiquement au port USB en fonction de la permutation du signal d’entrée. Pour
calibrer un moniteur en utilisant deux ordinateurs, les cables USB n’ont pas besoin d’étre reconnectés. Les

périphériques USB comme la souris et le clavier connectés a un moniteur peuvent étre utilisés avec deux
ordinateurs.

Attention

» Un obturateur est fixé sur 'USB-2 lors de I’expédition. Retirez cet obturateur lors de Iutilisation de ’'USB-2.

* Pour permuter le port USB a utiliser, deux cables USB sont nécessaires. Préparez les cables.

* Si un périphérique de stockage comme une clé USB est branché au moniteur, retirez le périphérique avant de modifier le
réglage. Sinon, les données pourraient étre perdues ou endommagées.

* Pour brancher un ordinateur a un moniteur, utilisez le port amont USB 1. Si ces derniers ne sont pas correctement connectés,
la fonction USB ne marche pas.

Remarque

» Lorsque la fonction « Sélection entrée » est réglée sur « Auto », le port USB permute automatiquement en fonction du
commutateur du signal d’entrée.

* Le port amont USB peut étre utilisé a I’aide d’un ordinateur surveillé.

Procédure

1. Sélectionnez « Outils » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Sélection de I’'USB » dans « Outils », puis appuyez sur ENTER.
3. Choisissez le signal d’entrée a régler avec A ou V, et appuyez sur ENTER.

4. Sélectionnez « USB-1 » ou « USB-2 » a I’aide des touches A ou V.

5. Appuyez sur ENTER pour quitter.
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Chapitre 6 Fonctions économie d’énergie

6-1. Réglage de I’économie d’énergie

Cette fonction vous permet de spécifier, en fonction de I’état d’un dispositif externe qui est branché au moniteur, si

celui-ci doit étre défini en mode d’économie d’énergie. Une fois que le moniteur est entré en mode d’économie
d’énergie, aucune image ne s’affiche a I’écran.

» L’alimentation du moniteur est coupée lorsque vous débranchez le cordon d’alimentation ou lorsque vous désactivez le
commutateur d’alimentation principal.

* Les périphériques branchés au port USB aval continuent de fonctionner méme lorsque le moniteur est en mode d’é¢conomie
d’énergie ou si la touche d’alimentation du moniteur est réglée sur Off. Par conséquent, la consommation d’énergie du
moniteur varie selon les périphériques connectés, méme si ceux-ci sont en mode d’économie d’énergie.

« Cinq secondes avant de passer en mode d’économie d’énergie, le moniteur affiche un message préalable.

Procédure

1. Sélectionnez « PowerManager » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « Veille » dans « PowerManager », puis appuyez sur ENTER.

3. Sélectionnez « On » ou « Off » a I’aide des touches A ou V.

4. Appuyez sur ENTER pour quitter.

Systéme d’économie d’énergie

Lorsque le dispositif externe connecté est un ordinateur

A Pentrée de signal DVI

Ce moniteur est conforme a la norme « DVI DMPM ».
A Pentrée de signal DisplayPort

Ce moniteur est conforme a la norme « DisplayPort V1.1a ».

PC Moniteur Témoin de fonctionnement
On Mode de fonctionnement Bleu
Mode économie d’énergie Mode économie d’énergie Orange
Lorsque le dispositif externe connecté n’est pas un ordinateur

Dispositif externe Moniteur Témoin de fonctionnement
On Mode de fonctionnement Bleu
Mode économie d’énergie Mode économie d’énergie Orange

Quitter le mode d’économie d’énergie

Si le moniteur détecte une entrée, il quitte automatiquement le mode d’économie d’énergie et retourne au mode

d’affichage normal.
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6-2. Activer/Désactiver le Réglage automatique de la

luminosité

Le capteur de luminosité ambiante situé sur la face avant du moniteur utilise la fonction Auto EcoView et détecte la

luminosité ambiante pour régler automatiquement la luminosité de I’écran a un niveau confortable.

Attention

* Prenez garde a ne pas bloquer le capteur de luminosité ambiante situé au bas du moniteur lorsque vous utilisez la fonction
Auto EcoView.
 La fonction Auto EcoView ne peut pas étre utilisée en mode CAL.

Procédure
1. Sélectionnez « PowerManager » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Auto EcoView » dans « PowerManager », puis appuyez sur ENTER.
3. Sélectionnez « On » ou « Off » a I’aide des touches A ou V.
4. Appuyez sur ENTER pour quitter.

Remarque

* Pour cette raison, puisque le paramétre « Luminosité » du menu Ajustage est modifié, la plage d’ajustement automatique

est également modifiée.

6-3. Réglage de la luminosité de l'indicateur

La luminosité de 'indicateur d’alimentation (bleu) peut étre réglée. (Réglage par défaut : 4)

Procédure

1.
2.
3.

Sélectionnez « PowerManager » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
Sélectionnez « Indicateur » dans « PowerManager », puis appuyez sur ENTER.

Selon vos préférences, réglez I'indicateur de luminosité « Off » ou sur une plage de 1 a 7 a l'aide de la
touche A ou V.

Appuyez sur ENTER pour quitter.
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6-4. Vérification du niveau d’économie d’énergie

Le menu EcoView vous permet de vérifier Réduction énergie, Réduction CO2 et Niveau performance éco. Plus il y
a d’indicateurs allumés représentant le niveau de performance éco, plus le niveau d’économie d’énergie atteint est
élevé.

Procédure

1. Sélectionnez « PowerManager » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.

2. Sélectionnez « EcoView Index » dans « PowerManager », puis appuyez sur ENTER.

Le « EcoView Index » s’affiche.

Remarque
» Réduction énergie : réduction de la consommation d’énergie du rétroéclairage résultant du réglage de la valeur de

luminosité.

Réduction CO; : valeur obtenue aprés conversion de la valeur de « Réduction énergie ». I1 s’agit d’une estimation de la

réduction de la quantité des émissions de CO; lorsque le moniteur est utilisé pendant 1 heure.

* La valeur numérique est le résultat d’un calcul basé sur une valeur par défaut (0,000555 t - CO2/kWh) déterminée par
une ordonnance ministérielle japonaise (2006, Ministére de I’Economie, du Commerce et de I'Industrie, Ministére de
I’Environnement, code civil, article 3) et peut varier en fonction du pays et de I’année.

6-5. Réglage de I’économie d’énergie DisplayPort

Si le PC est raccordé au connecteur DisplayPort et si I’alimentation est activée ou coupée ou si le moniteur sort du
mode économie d’énergie, des positions de fenétres ou d’icones peuvent étre modifiées. Si cela se produit, passez
cette fonction sur « Arrét ».

Procédure

1. Appuyez sur () pour mettre le moniteur hors tension.

2. En gardant MODE enfoncé, appuyez sur () pendant au moins deux secondes pour allumer le moniteur.
Le menu de « Réglages optionnels » apparait.

Sélectionnez « DP Power Save » dans « Réglages optionnels », puis appuyez sur ENTER.

Sélectionnez « On » ou « Off » a I’aide des touches A ou VY, et appuyez sur la touche ENTER.
Sélectionnez « Terminer » a I’aide des touches A ou V.

Appuyez sur ENTER.

AN
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Chapitre 7 Dépannage

Si un probléme persiste apres application des corrections proposées, veuillez prendre contact avec votre représentant local EIZO.

7-1. Aucune image

Probléme

Cause possible et solution

1. Aucune image
* Le témoin de fonctionnement ne s’allume pas.

* Le témoin de fonctionnement s’allume en
orange.

* Le témoin de fonctionnement clignote en
orange et bleu.

« Vérifiez que le cordon d’alimentation est correctement
branché.

« Activez le commutateur d’alimentation principal.

« Appuyez sur ().

» Coupez l'alimentation du moniteur, puis rétablissez-la
quelques minutes plus tard.

* Augmentez les valeurs de « Luminosité » et/ou « Gain »
dans le menu Ajustage (voir « 2-3. Réglage de la
couleur » (page 21)).

+ Changez le signal d’entrée en appuyant sur SIGNAL.
» Appuyez sur une touche du clavier ou faites bouger la souris.
+ Vérifiez si 'ordinateur est sous tension.

"+ Le périphérique qui utilise la connexion DisplayPort/ |
HDMI a rencontré un probléme. Résolvez le probléme,
éteignez le moniteur, puis allumez-le de nouveau.
Reportez-vous au manuel d'utilisation du périphérique de

sortie pour plus d’informations.

2. Le message ci-dessous s’affiche.

» Ce message s’affiche si aucun signal n’entre.
Exemple :

No Signal

a DisplayPort

fH: 0.0kHz
fy. 0. 0Hz
Check the input signal.

» Le message indique que le signal d’entrée est
en dehors de la bande de fréquence spécifiée.
(Cette fréquence de signal s’affiche en magenta.)
Exemple :

Signal Error

DVI
Digital
135, OMHz

fD:

fH: 79, 9kHz

fy: Hz
Check the input signal.

fD : Horloge numérique
fH : Fréquence de balayage horizontal
fV : Fréquence de balayage vertical

Ce message s’affiche lorsque le signal n'entre pas
correctement, méme si le moniteur fonctionne correctement.

* Le message illustré a gauche risque de s’afficher, étant
donné que certains ordinateurs n'émettent pas de signal
dés leur mise sous tension.

« Veérifiez si 'ordinateur est sous tension.

« Veérifiez que le cable de signal est correctement branché.

+ Changez le signal d’entrée en appuyant sur SIGNAL.

» Vérifiez que l'ordinateur est configuré de fagon a
correspondre aux besoins du moniteur en matiére de
résolution et de fréquence de balayage vertical (voir
« Résolutions/Formats compatibles » (page 15)).

* Redémarrez l'ordinateur.

» Sélectionnez un réglage approprié en utilisant I'utilitaire de
cartes graphiques. Reportez-vous au manuel d'utilisation
de la carte vidéo pour plus d’informations.

42 Chapitre 7 Dépannage



7-2. Problémes d’imagerie

Probléme Cause possible et solution

1. Lécran est trop lumineux ou trop sombre. « Utilisez « Luminosité » du menu Ajustage pour régler ce
probléme. (Le rétro-éclairage du moniteur LCD a une
durée de vie limitée.) Si I'écran s’assombrit ou scintille,
prenez contact avec votre représentant local EIZO.)

2. Les caractéres sont flous. + Vérifiez que l'ordinateur est configuré de fagon a
correspondre aux besoins du moniteur en matiére de
résolution et de fréquence de balayage vertical (voir
« Résolutions/Formats compatibles » (page 15)).

3. Des images rémanentes s’affichent. » Les images rémanentes sont spécifiques aux moniteurs
LCD. Evitez d’'afficher la méme image pendant trop
longtemps.

+ Utilisez I'’économiseur d’écran ou la fonction d’économie
d’énergie pour éviter d’afficher la méme image pendant
des périodes prolongées.

4. Des points verts/rouges/bleus/blancs ou » C’est une caractéristique du panneau LCD et non un
des points défectueux restent affichés sur défaut.
I’écran.

5. Un moirage ou des marques de pression « Affichez un écran blanc ou noir sur le moniteur. Le
restent sur I’écran. probléme peut étre ainsi résolu.

6. Des parasites apparaissent sur I’écran. » Dans le menu Ajustage, réglez « Overdrive » sur « Off »

(voir « 2-4. Configurer la performance des images en
mouvement » (page 27)).

» Lorsque les signaux du HDCP sont entrés, il est
possible que les images normales ne s’affichent pas
immédiatement a I'écran.

7. (Entrée DisplayPort) » Lorsque le signal permutera, la position de la fenétre
La position d’affichage des fenétres changera peut-étre. Dans le menu Ajustage, réglez
change. « DP Power Save » sur « Off » (voir « 6-5. Réglage de

I'’économie d’énergie DisplayPort » (page 41)).

8. (Entrée DisplayPort ou HDMI)  Utilisez « Ecran » - « Espace couleur » (pour I'entrée

Les écrans sont anormaux. HDMI) sous le menu Ajustage pour régler ce probleme

(voir « 2-5. Spécification de I'espace couleur » (page 27)).
» Pour I'entrée du signal HDMI, changez le réglage de

« Signal Format» (voir « Pour commuter les formats de

signal » (page 16)).

9. Une image n’occupe pas tout I’écran. » Changez le réglage de « Taille » (voir « Sélection du
réglage de I'écran » (page 18)).
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7-3. Autres problemes

Probléme

Cause possible et solution

1. Le menu Ajustage ne s’affiche pas.

Vérifiez si la fonction de verrouillage est activée (voir

« 3-4. Touches de verrouillage du fonctionnement » (page
31)).

Les touches de fonctionnement sont verrouillées lorsque
ColorNavigator ou ColorNavigator Elements est lancé.
Quittez le logiciel.

2. Aucun menu mode n’est affiché.

Veérifiez si la fonction de verrouillage est activée (voir

« 3-4. Touches de verrouillage du fonctionnement » (page
31)).

Les touches de fonctionnement sont verrouillées lorsque
ColorNavigator ou ColorNavigator Elements est lancé.
Quittez le logiciel.

3. Le moniteur raccordé avec le cable USB
n’est pas détecté. / Les périphériques USB
raccordés au moniteur ne fonctionnent
pas.

Veérifiez que le cable USB est correctement branché (voir
« 8-2. Utilisation du bus USB (Universal Serial Bus) »
(page 47)).

Vérifiez les paramértres « Outils » — « Sélection de 'USB »
sous le menu Ajustage « 5-4. Passage au Port USB
automatiquement » (page 38)).

Branchez le cable sur un autre port USB. Si votre
ordinateur ou les périphériques fonctionnent correctement
aprés avoir changé de port USB, contactez votre
représentant local EIZO. (Consultez le manuel de
I'ordinateur pour plus d’informations.)

Redémarrez l'ordinateur.

Si les périphériques fonctionnent correctement lorsque
I'ordinateur et les périphériques sont raccordés
directement, contactez votre représentant local EIZO.
Assurez-vous que l'ordinateur et le systéme d’exploitation
sont compatibles USB. (Pour toute information sur la
compatibilité USB de périphériques, consultez leur
fabricant respectif.)

Veérifiez le réglage du BIOS pour la connexion USB si
votre ordinateur fonctionne sous Windows. (Consultez le
manuel de I'ordinateur pour plus d’'informations.)

4. Laudio n’est pas diffusé.

Ce moniteur ne prend pas en charge les signaux audio
HDMI / DisplayPort.
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7-4. Problémes de capteur de correction intégré et

SelfCorrection
Probléme Cause possible et solution

1. Le capteur de correction intégré ne sort » Coupez I'alimentation du moniteur, puis rétablissez-la

pas/reste a I’extérieur. quelques minutes plus tard.

2. SelfCorrection ne peut pas étre exécuté. + Vérifiez que la licence ColorNavigator soit certifiee. (Voir
« Pour utiliser ColorNavigator/ColorNavigator Elements »
(page 11).)

» Réglez la cible SelfCorrection en utilisant ColorNavigator
ou ColorNavigator Elements.

3. Défaillance de SelfCorrection » Reportez-vous au tableau des codes d’erreur. Si un code
d’erreur n‘apparaissant pas dans le tableau des codes
d’erreur de s’affiche, veuillez prendre contact avec votre
représentant local EIZO.

Tableau des codes d’erreur

Code d’erreur Description

0014 » Exécutez SelfCorrection encore une fois.
* Réglez en utilisant ColorNavigator ou ColorNavigator Elements.

0034  Le capteur de correction intégré peut ne pas sortir pendant le calibrage, ou de la
lumiére peut avoir pénétré le capteur pendant la mesure.

» Coupez l'alimentation, puis rétablissez-la quelques minutes plus tard et exécutez
SelfCorrection encore une fois.

0050 » Exécutez SelfCorrection encore une fois.

0061 * Le capteur de correction intégré pourrait ne pas sortir/rester a I'extérieur.
+ Vérifiez qu'il n'y ait pas de corps étranger a proximité du capteur de correction intégré.
» Exécutez SelfCorrection encore une fois.
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Chapitre 8 Référence

8-1. Fixation du Bras optionnel

Un bras en option (ou un pied en option) peut étre fixé en retirant la section du pied. Pour le bras (ou le pied)

disponible en option, veuillez consulter notre site Web. http://www.eizoglobal.com

Attention

Fixez le bras ou pied conformément aux instructions de son manuel d’utilisation.

Avant d’utiliser un bras ou un pied d’une autre marque, vérifiez les points suivants et choisissez un produit conforme a la
norme VESA.

- Espacement entre les trous de vis : 100 mm X 100 mm

- Epaisseur de la plaque : 2,6 mm

- Suffisamment solide pour supporter le poids du moniteur (a I’exception du pied) et les accessoires tels que les cables.
Lorsque vous utilisez le bras ou pied d’un autre fabricant, utilisez les vis suivantes pour le fixer.

- Vis utilisées pour fixer le pied sur le moniteur.

Si vous utilisez un bras ou un pied, fixez-le selon les angles suivants d’inclinaison du moniteur.

- Haut 45°, bas 45°

Raccordez les cables apres avoir fixé le bras ou pied.

Une fois le pied retiré, ne le manipulez pas vers le haut ou le bas. Vous risqueriez de vous blesser ou d’endommager ’appareil.
Le moniteur et le bras ou pied sont lourds. Vous pourriez vous blesser ou endommager le matériel en les laissant tomber.
Lors du réglage du moniteur en style portrait, tournez I’écran du moniteur de 90° dans le sens des aiguilles d’une montre.

Procédure

1_ Posez le moniteur LCD sur un tissu doux étalé sur une surface stable avec la

surface de I’écran tournée vers le bas.

2.Enlevez le pied.

Préparez un tournevis. Desserrez les vis (quatre) fixant ’appareil et le pied a ’aide du tournevis.

3. Fixez le bras ou le pied au moniteur.

Fixez le moniteur au bras ou pied en utilisant les vis fixant le pied au moniteur.
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8-2. Utilisation du bus USB (Universal Serial Bus)

Ce moniteur a un hub USB. Il fonctionne comme un concentrateur USB lorsqu’il est branché a un PC compatible
USB, permettant la connexion a des périphériques USB.

@ Exigence du systéme

* Un ordinateur (incluant les périphériques ayant une fonction hote USB) et un systéme d’exploitation
conformes a la spécification USB révision 2.0
» Cable USB

» Ce moniteur peut ne pas fonctionner selon I’ordinateur, le systéme d’exploitation ou les périphériques. Pour toute
information sur la compatibilité USB de vos périphériques, contactez leurs fabricants.

* Les périphériques raccordés au port USB amont et aval continuent de fonctionner lorsque le moniteur est en mode
d’é¢conomie d’énergie ou si la touche d’alimentation du moniteur est réglée sur Off. Par conséquent, la consommation
d’énergie du moniteur varie selon les périphériques connectés, méme si ceux-ci sont en mode d’économie d’énergie.

* Si l’alimentation du moniteur est sur Off, le périphérique raccordé au port aval USB ne fonctionne pas.

@ Procédure
1. Branchez le cable de signal entre un ordinateur et le moniteur, et mettez ’ordinateur en marche.
2. Raccordez le cable USB entre le port USB aval de 'ordinateur et le port USB amont du moniteur.

3. Permet de raccorder le périphérique USB au port USB aval du moniteur.

Remarque

* Par défaut, le port USB amont 1 est activé. Pour brancher deux ordinateurs, voir « 5-4. Passage au Port USB
automatiquement » (page 38).

Port USB Port USB
amont aval

=

-
—

L
B

=

o

o o
°
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8-3. Afficher les informations du moniteur

@ Affichage des informations sur le signal
Cette fonction permet d’afficher les informations sur les signaux d’entrée affichés actuellement.

Procédure

1. Sélectionnez « Outils » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Infos signal » dans « Outils », puis appuyez sur ENTER.

« Infos Signal » s’affiche.

(Exemple)

Tools > Signal Info
DVI
Digital 1280 X 1024
f0: 108. OMHz

fH: B3, 9kHz
f¥: B0, 0Hz

@ Affichage des informations relatives au moniteur
Cette fonction permet d’afficher les informations sur le moniteur.

Procédure

1. Sélectionnez « Outils » dans le menu Ajustage, puis appuyez sur ENTER.
2. Sélectionnez « Infos moniteur » dans le menu « Outils », puis appuyez sur ENTER.
« Infos Moniteur » s’affiche.

Cette fonction permet d’afficher le nom du modzéle, le numéro de série, la version du micrologiciel et I’état de la licence
ColorNavigator.

Tools > Monitor Info
ColorEdge CX271
S/N:
Version: 10000-

Usage Time
4h
ColorNavigator License:
Registered

» Lorsque vous mettez le moniteur sous tension pour la premiere fois, la durée d’utilisation peut étre supérieure a 0 en
raison des tests effectués en usine.
« Sila « Licence ColorNavigator » dans I’écran d’information du moniteur est « Non Enregistrée », la licence

ColorNavigator doit étre achetée et enregistrée sur le moniteur. Pour acheter la licence, veuillez contacter votre
représentant local EIZO.
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8-4. Specifications

Panneau LCD

Taille

27,0 pouces (680 mm)

Type

Ecran TFT couleur (IPS)

Rétroéclairage

LED

Zone d’affichage (H x V)

596,7mm x 335,6mm (23,5 pouces x 13,2 pouces)

Angles de visionnage

Horizontal 178°, vertical 178°

Luminosité recommandée

120cd/m? ou moins (avec une « Température » de
couleur comprise entre « 5000 K » et « 6500 K »)

Résolution recommandée

2560 x 1440

Rapport de contraste

1000 : 1 ("DUE Priority" : "Brightness")

Pas de masque

0,2331 mm x 0,2331 mm

Temps de réponse

Noir-blanc-noir :

Env. 12 ms

De gris a gris :

Env. 6 ms

Gamme de couleurs [Couverture de I'espace| 99%
couleur Adobe RGB
Rapport NTSC 103%
Signal vidéo Terminal d’entrée DVI-D x 1 (Single Link / Dual Link, applicable a HDCP)
HDMI x 1 (Applicable a HDCP)
DisplayPort x 1 (Applicable a HDCP)
Fréquence de point  [DVI/ DisplayPort 242 MHz
(Max.) HDMI 164,5MHz
Fréquence de DVI / DisplayPort 26 kHz a 89 kHz
balayage horizontal [HDMI 15kHz a 78kHz
Fréquence de DVI / DisplayPort 23,75Hz a 63Hz (non entrelacé, 720 x 400 : 69 Hz a
balayage vertical 71 Hz)
HDMI 23,75Hz a 61Hz (720 x 400 : 69 Hz a 71 Hz)
Mode a trame 23,75Hz a 30,5Hz
synchrone 47,5Hz a 61Hz
Maximum de couleurs|DisplayPort Environ 1073,74 millions de couleurs (pour 10 bits)
affichables HDMI Environ 1073,74 millions de couleurs (pour 10 bits, 12
bits)
DVI Env. 16,77 millions de couleurs
Plug & Play DVI/HDMI Structure VESA DDC 2B/EDID 1.3
DisplayPort Structure VESA DisplayPort / EDID 1.4
Alimentation 100 a 120 VCA £10%, 50/60 Hz 1,0A
200 a 240 VCA +10%, 50/60 Hz 0,55A
Consommation Affichage a I'écran 99 W ou moins
électrique allumé

Mode économie 0,7 Wou (uniquement lorsque le connecteur
d’énergie moins DisplayPort est connecté, « Sélection
entrée » est réglé sur « Manuel », « DP
Power Save » est réglé sur « Marche »,
aucun périphérique USB n’est connecté et
le systéme d’exploitation est entré en mode
de veille ou le réglage de mise hors tension
du moniteur a fonctionné)
Hors tension 0,5Wou (« DP Power Save » est réglé sur «
moins Marche », lorsqu’aucun périphérique USB
n’est raccordé)
Alimentation principale |0 W
coupée
Réglages de la DVI DVI DMPM
fonction d’économie |DisplayPort DisplayPort Standard V1.1a

d’énergie
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Spécifications |Dimensions Unité principale 646 mm (25,4 pouces) x 425-576,5 mm (16,7-22,7
physiques (largeur) x (hauteur) x pouces) x 281,5 mm (11,1 pouces)
(profondeur) Unité principale (sans |646mm (25,4 pouces) x 402mm (15,8 pouces) x 92mm
pied) (3,6 pouces)
Poids Unité principale Env. 12,7kg (28Ibs.)
Unité principale (sans [Env. 8,8kg (19,4 Ibs.)
pied)
Plage de Inclinaison Haut 25°, bas 0°
déplacement Pivotement 344°
Hauteur réglable 151,5mm (6,0 pouces) (pour une inclinaison de 0°)
Rotation : 90° (vers la droite)
Conditions Température En fonctionnement 0°Ca35°C (32°F a95°F)
ambiantes Transport/Stockage -20°C a 60°C (-4°F a 140°F)
Humidité (HR, sans |En fonctionnement 20% a 80%
condensation) Transport/Stockage 10% a 90%
Pression En fonctionnement 540 hPa a 1060 hPa
atmosphérique Transport/Stockage {200 hPa a 1060 hPa
USB Terminal d’entrée Port amont x 2, Port aval x 2

Norme

USB Specification Revision 2.0

Alimentation courante

500 mA max./1 port

Principaux réglages par défaut

Color Mode Custom
Taille DVI / HDMI(Signal PC) / DisplayPort Plein
HDMI(video: signal HD) Elargi
HDMI(video: signal SD) Auto
Overdrive On
Espace couleur Auto
Niveau réglages DVI Off
DisplayPort / HDMI Auto
Super blanc Off
Réduction du bruit Off
Veille On
Auto EcoView Off
Langue English
Position du menu Centre
Sélection entrée Manuel
Sélection de 'USB USB-1
Signal Format DVI Dual Link
HDMI Video
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Dimensions externes
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@ Accessoires

¢l
i

|Kit de nettoyage

[EIZO « ScreenCleaner »

Pour obtenir les toutes derniéres informations relatives aux accessoires, consultez notre site Web.

http://www.eizoglobal.com
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Chapitre 9 Glossaire

Adobe RGB

Il s’agit de la définition de ’espace couleur fonctionnel RGB proposé par Adobe Systems en 1998. La gamme
de reproduction des couleurs (palette de couleurs) est plus étendue que le SRGB et s’adapte parfaitement a
des domaines tels que I'impression, etc.

DisplayPort

DVI est une norme d’interface numérique. L'interface DVI permet la transmission directe des données
numeériques du PC sans perte.Ceci inclut le systéme de transmission TMDS et les connecteurs DVI. 1l existe
deux types de connecteurs DVI. Le premier est le connecteur DVI-D réservé a I’entrée de signaux
numériques. L’autre est le connecteur DVI-I qui accepte des signaux numériques et analogiques.

DVI (Digital Visual Interface)

DVI est une norme d’interface numérique. L'interface DVI permet la transmission directe des données
numériques du PC sans perte.

Ceci inclut le systéme de transmission TMDS et les connecteurs DVI. 11 existe deux types de connecteurs
DVI. Le premier est le connecteur DVI-D réservé a ’entrée de signaux numériques. Lautre est le connecteur
DVI-I qui accepte des signaux numériques et analogiques.

DVI DMPM (DVI Digital Monitor Power Management)

DVI DMPM est une fonction d’¢économie d’énergie adaptée a 'interface numérique. Les états « moniteur
allumé » (mode de fonctionnement normal) et « actif éteint » (mode économie d’énergie) sont indispensables
pour le mode d’alimentation DVI DMPM du moniteur.

Espace couleur

Il existe les modes YUV, RGB, etc. YUV exprime la couleur au moyen de la luminance (Y), la différence de
couleur de bleu (U) et la différence de couleur de rouge (V). Le RGB fonctionne en utilisant une palette des
trois couleurs rouge (R), vert (G) et bleu (B).

Gain

Cette fonction est utilisée pour régler chaque paramétre de couleur pour le rouge, le vert et le bleu. Un
moniteur LCD peut afficher des couleurs en faisant passer la lumiére par le filtre coloré du panneau. Le
rouge, le vert et le bleu sont les trois couleurs primaires. Toutes les couleurs affichées a I’écran sont une
combinaison de ces trois couleurs. Le ton peut étre modifié en réglant I'intensité de lumiére (volume)
traversant le filtre de chaque couleur.

Gamma

Généralement, la luminosité du moniteur varie de fagon non linéaire selon le niveau du signal d’entrée ; c’est
ce qu’on appelle la « caractéristique Gamma ». Une valeur gamma faible génére une image peu contrastée
alors qu’une valeur gamma ¢élevée augmente le contraste de 'image.
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HDCP (High-bandwidth Digital Content Protection)

Il s’agit d’un systéme de codage des signaux numériques, qui a été développé afin de protéger les contenus
numériques (vidéo, musique, etc.) contre la copie.

La technologie HDCP permet de sécuriser la transmission des contenus numériques en codant c6té sortie le
contenu envoyé¢ via le connecteur DVI ou HDMI et en le décodant ensuite coté entrée.

Aucun contenu numérique ne peut étre reproduit si les équipements cotés sortie et entrée ne sont pas
compatibles HDCP.

HDMI (High-Definition Multimedia Interface)

HDMI est une norme d’interface numérique, développée pour les appareils électriques ou les périphériques
audio-vidéo (AV). Cette norme est publiée sur la base de la norme DVI qui est 'une des spécifications
d’interface pour le raccordement entre un ordinateur et un moniteur. L’image projetée, le son et le signal de
contrdle sans compression peuvent étre envoyés/recus a ’aide d’un céble.

Overdrive

Cette technologie améliore la vitesse de réponse en augmentant la différence potentielle lors du mouvement
de pixels a cristaux liquides. Elle est utilisée pour les écrans de télévisions a cristaux liquides et autres
dispositifs similaires. Améliorant le temps de réponse des graduations intermédiaires souvent présentes dans
les images animées, elle permet un affichage net en trois dimensions avec peu d’images rémanente.

Résolution

Le panneau LCD est constitué d’un grand nombre de pixels d’une taille spécifiée qui s’allument pour former
I'image affichée a I’écran. Le moniteur est constitué de 2560 pixels horizontaux et de 1440 pixels verticaux.
A une résolution de 2560 x 1440, tous les pixels sont affichés en plein écran (1:1).

sRGB (Norme RGB)

Norme internationale pour la reproduction couleur et I'espace couleur sur des dispositifs périphériques (tels
que moniteurs, imprimantes, appareils photos numériques, scanners). C’est une forme simple
d’harmonisation des couleurs sur Internet, qui permet d’afficher les couleurs en utilisant des tons proches de
ceux des dispositifs de transmission et de réception.

Température

La température de couleur est une méthode de mesure de la tonalité du blanc, indiquée généralement en
degrés Kelvin. L’écran devient rougeatre a basse température et bleuatre a température élevée, comme la
température de la flamme.

5000 K : blanc légeérement rougeatre

6500 K : blanc appelé couleur en lumiere naturelle

9300 K : blanc Iégérement bleuté
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Annexe

Marque commerciale

Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface ainsi que le logo HDMI sont des marques
commociales ou des marques déposées de HDMI Licensing, LLC aux Etats-Unis et dans d’autres pays.

Le logo DisplayPort Compliance et VESA sont des marques déposées de Video Electronics Standards Association.

Acrobat, Adobe, Adobe AIR et Photoshop sont des marques déposées de Adobe Systems Incorporated aux Etats-
Unis et dans d’autres pays.

AMD Athlon et AMD Opteron sont des marques commerciales de Advanced Micro Devices, Inc.

Apple, ColorSync, eMac, iBook, iMac, iPad, Mac, MacBook, Macintosh, Mac OS, PowerBook et QuickTime sont
des marques déposées de Apple Inc.

ColorMunki, Eye-One et X-Rite sont des marques déposées ou des marques commerciales de X-Rite Incorporated
aux Etats-Unis et/ou dans d’autres pays.

ColorVision et ColorVision Spyder2 sont des marques déposées de DataColor Holding AG aux Etats-Unis.
Spyder3 et Spyder4 sont des marques commerciales de DataColor Holding AG.

ENERGY STAR est une marque déposée de ’Agence américaine de Protection de I’Environnement aux Etats-Unis
et dans d’autres pays.
GRACoL et IDEAlliance sont des marques déposées de International Digital Enterprise Alliance.

NEC est une marque déposée de NEC Corporation.
PC-9801 et PC-9821 sont des marques commerciales de NEC Corporation.

NextWindow est une marque déposée de NextWindow Ltd.

Intel, Intel Core, Pentium et Thunderbolt sont des marques déposées d’Intel Corporation aux Etats-Unis et/ou dans
d’autres pays.

PowerPC est une marque déposée de International Business Machines Corporation.

PlayStation est une marque déposée de Sony Computer Entertainment Inc.
PSP et PS3 sont des marques commerciales de Sony Computer Entertainment Inc.

RealPlayer est une marque déposée de RealNetworks, Inc.
TouchWare est une marque commerciale de 3M Touch Systems, Inc.

Windows, Windows Media, Windows Vista, SQL Server et Xbox 360 sont des marques déposées de Microsoft
Corporation aux Etats-Unis et dans d’autres pays.

YouTube est une marque déposée de Google Inc.
Firefox est une marque déposée de la fondation Mozilla.
Kensington et MicroSaver sont des marques déposées d’ACCO Brands Corporation.

EIZO, le logo EIZO, ColorEdge, DuraVision, FlexScan, FORIS, RadiCS, RadiForce, RadiNET, Raptor et
ScreenManager sont des marques déposées de EIZO Corporation au Japon et dans d’autres pays.

ColorNavigator, EcoView NET, EIZO EasyPIX, EIZO ScreenSlicer, i*Sound, Screen Administrator et UniColor
Pro sont des marques commerciales de EIZO Corporation.

Tous les autres noms de sociétés et de produits sont des marques commerciales ou des marques déposées de leurs
propriétaires respectifs.
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Licence / Droit d’auteur

Une police bitmap round gothic gras utilisée pour les caracteres affichés au dessus de ce produit est congue par
Ricoh.
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FCC Declaration of Conformity

For U.S.A., Canada, etc. (rated 100-120 Vac) Only

FCC Declaration of Conformity
We, the Responsible Party EIZO Inc.

5710 Warland Drive, Cypress, CA 90630

Phone: (562) 431-5011

declare that the product Trade name: EIZO

Model: ColorEdge CX271

is in conformity with Part 15 of the FCC Rules. Operation of this product is subject to the following
two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against

harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in
a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures.

* Reorient or relocate the receiving antenna.

* Increase the separation between the equipment and receiver.

* Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
* Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the
user’s authority to operate the equipment.

Note

Use the attached specified cable below or EIZO signal cable with this monitor so as to keep interference
within the limits of a Class B digital device.

- AC Cord
- Shielded Signal Cable (Enclosed)

Canadian Notice

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.
Cet appareil numérique de le classe B est comforme a la norme NMB-003 du Canada.
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Hinweise zur Auswabhl des richtigen Schwenkarms fir lhren Monitor

Dieser Monitor ist fiir Bildschirmarbeitsplitze vorgesehen. Wenn nicht der zum Standardzubehodr gehorige
Schwenkarm verwendet wird, muss statt dessen ein geeigneter anderer Schwenkarm installiert werden. Bei der
Auswahl des Schwenkarms sind die nachstehenden Hinweise zu beriicksichtigen:

Der Standfufl muf3 den nachfolgenden Anforderungen entsprechen:

a)Der Standfull muf3 eine ausreichende mechanische Stabilitit zur Aufnahme des Gewichtes vom Bildschirmgerét
und des spezifizierten Zubehors besitzen. Das Gewicht des Bildschirmgerites und des Zubehors sind in der

zugehorenden Bedienungsanleitung angegeben.

b)Die Befestigung des Standfusses mufl derart erfolgen, dafl die oberste Zeile der Bildschirmanzeige nicht hoher

als die Augenhohe eines Benutzers in sitzender Position ist.

¢)Im Fall eines stehenden Benutzers mul} die Befestigung des Bildschirmgerites derart erfolgen, da3 die Hohe der

Bildschirmmitte tiber dem Boden zwischen 135 — 150 cm betrégt.

d)Der Standfull muf3 die Moglichkeit zur Neigung des Bildschirmgerétes besitzen (max. vorwérts: 5°, min. nach

hinten > 5°).

e)Der StandfuBl muf die Mdglichkeit zur Drehung des Bildschirmgerites besitzen (max. +180°). Der maximale

Kraftaufwand dafiir muf3 weniger als 100 N betragen.
f) Der Standfull muB in der Stellung verharren, in die er manuell bewegt wurde.
g)Der Glanzgrad des Standfusses mufl weniger als 20 Glanzeinheiten betragen (seidenmatt).

h)Der Standfufl mit Bildschirmgerdt muf bei einer Neigung von bis zu 10° aus der normalen aufrechten Position

kippsicher sein.

Hinweis zur Ergonomie :

Dieser Monitor erfiillt die Anforderungen an die Ergonomie nach EK1-ITB2000 mit dem Videosignal, 2560 x
1440, Digital Eingang und mindestens 60,0 Hz Bildwiederholfrequenz, non interlaced. Weiterhin wird aus
ergonomischen Griinden empfohlen, die Grundfarbe Blau nicht auf dunklem Untergrund zu verwenden (schlechte
Erkennbarkeit, Augenbelastung bei zu geringem Zeichenkontrast.)

,,Maschinenlarminformations-Verordnung 3. GPSGV:
Der hochste Schalldruckpegel betrdgt 70 dB(A) oder weniger gemiss EN ISO 7779
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GARANTIE LIMITEE
LIMITED WARRANTY

EIZO Corporation (hereinafter referred to as “EIZ0”) and distributors authorized by EIZO (hereinafter referred to as the
“Distributors”) warrant, subject to and in accordance with the terms of this limited warranty (hereinafter referred to as the
“Warranty”), to the original purchaser (hereinafter referred to as the “Original Purchaser”) who purchased the product
specified in this document (hereinafter referred to as the “Product”) from EIZO or Distributors, that EIZO and Distributors
shall, at their sole discretion, either repair or replace the Product at no charge if the Original Purchaser becomes aware
within the Warranty Period (defined below) that the Product malfunctions or is damaged in the course of normal use of
the Product in accordance with the description in the instruction manual attached to the Product (hereinafter referred to
as the “User’s Manual”).

The period of this Warranty is limited to (i) five (5) years from the date of purchase of the Product; or, limited to the
expiration of (ii) 30,000 hours of its use of the Product (hereinafter referred to as the “Warranty Period”). EIZO and
Distributors shall bear no liability or obligation with regard to the Product in relation to the Original Purchaser or any third
parties other than as provided under this Warranty.

EIZO and Distributors will cease to hold or store any parts (excluding design parts) of the Product upon expiration of
seven (7) years after the production of such parts is discontinued. In repairing the monitor, EIZO and Distributors will use
renewal parts which comply with our QC standards. If the unit cannot be repaired due to its condition or the stockout of
a relevant part, EIZO and Distributors may offer the replacement by a product with equivalent performance instead of
repairing it.

The Warranty is valid only in the countries or territories where the Distributors are located. The Warranty does not restrict
any legal rights of the Original Purchaser.

Notwithstanding any other provision of this Warranty, EIZO and Distributors shall have no obligation under this Warranty
whatsoever in any of the cases as set forth below:

(a) Any defect of the Product caused by freight damage, modification, alteration, abuse, misuse, accident, incorrect
installation, disaster, faulty maintenance and/or improper repair by third party other than EIZO and Distributors;

(b) Any incompatibility of the Product due to possible technical innovations and/or regulations;
(c) Any deterioration of the sensor;

(d) Any deterioration of display performance caused by the deterioration of expendable parts such as the LCD panel
and/or backlight, etc. (e.g. changes in brightness, changes in brightness uniformity, changes in color, changes in
color uniformity, defects in pixels including burnt pixels, etc.);

(e) Any defect of the Product caused by external equipment;
(f) Any defect of the Product on which the original serial number has been altered or removed;

(g) Any normal deterioration of the product, particularly that of consumables, accessories, and/or attachments (e.g.
buttons, rotating parts, cables, User’s Manual, etc.); and

(h) Any deformation, discoloration, and/or warp of the exterior of the product including that of the surface of the LCD
panel.

To obtain service under the Warranty, the Original Purchaser must deliver the Product, freight prepaid, in its original
package or other adequate package affording an equal degree of protection, assuming the risk of damage and/or loss
in transit, to the local Distributor. The Original Purchaser must present proof of purchase of the Product and the date of
such purchase when requesting services under the Warranty.

The Warranty Period for any replaced and/or repaired product under this Warranty shall expire at the end of the original
Warranty Period.

EIZO OR DISTRIBUTORS ARE NOT RESPONSIBLE FOR ANY DAMAGE TO, OR LOSS OF, DATA OR OTHER
INFORMATION STORED IN ANY MEDIA OR ANY PART OF ANY PRODUCT RETURNED TO EIZO OR DISTRIBUTORS
FOR REPAIR.

EIZO AND DISTRIBUTORS MAKE NO FURTHER WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED, WITH RESPECT TO
THE PRODUCT AND ITS QUALITY, PERFORMANCE, MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR ANY PARTICULAR
USE. IN NO EVENT SHALL EIZO OR DISTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY INCIDENTAL, INDIRECT, SPECIAL,
CONSEQUENTIAL OR OTHER DAMAGE WHATSOEVER (INCLUDING, WITHOUT LIMITATION, DAMAGES FOR
LOSS OF PROFIT, BUSINESS INTERRUPTION, LOSS OF BUSINESS INFORMATION, OR ANY OTHER PECUNIARY
LOSS) ARISING OUT OF THE USE OR INABILITY TO USE THE PRODUCT OR IN ANY CONNECTION WITH THE
PRODUCT, WHETHER BASED ON CONTRACT, TORT, NEGLIGENCE, STRICT LIABILITY OR OTHERWISE, EVEN
IF EIZO OR DISTRIBUTORS HAVE BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. THIS EXCLUSION
ALSO INCLUDES ANY LIABILITY WHICH MAY ARISE OUT OF THIRD PARTY CLAIMS AGAINST THE ORIGINAL
PURCHASER. THE ESSENCE OF THIS PROVISION IS TO LIMIT THE POTENTIAL LIABILITY OF EIZO AND
DISTRIBUTORS ARISING OUT OF THIS LIMITED WARRANTY AND/OR SALES.
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BEGRENZTE GARANTIE

EI1ZO Corporation (im Weiteren als ,EIZO" bezeichnet) und die Vertragsimporteure von EIZO (im Weiteren als
.vertrieb(e)“ bezeichnet) garantieren dem urspriinglichen Kaufer (im Weiteren als ,Erstkaufer” bezeichnet), der das in
diesem Dokument vorgegebene Produkt (im Weiteren als ,Produkt” bezeichnet) von EIZO oder einem Vertrieb erworben
hat, gemal den Bedingungen dieser beschrankten Garantie (im Weiteren als ,Garantie“ bezeichnet), dass EIZO und
der Vertrieb nach eigenem Ermessen das Produkt entweder kostenlos reparieren oder austauschen, falls der Erstkaufer
innerhalb der Garantiefrist (weiter unten festgelegt) eine Fehlfunktion bzw. Beschadigung des Produkts feststellt,
die wahrend des normalen Gebrauchs des Produkts gemal den Anweisungen des zum Lieferumfang des Produkts
gehorenden Benutzerhandbuchs (im Weiteren als ,Benutzerhandbuch* bezeichnet) aufgetreten ist.

Die Dauer der Garantieleistung betragt (i) funf (5) Jahre ab dem Erstverkaufsdatum des Produkts oder (ii) 30.000
Betriebsstunden des Produkts (im Weiteren als ,Garantiefrist* bezeichnet). EIZO und die Vertriebe Gbernehmen Uber
den Rahmen dieser Garantie hinaus hinsichtlich des Produkts keinerlei Haftung oder Verpflichtung dem Erstkaufer oder
Dritten gegenlber.

Nach Ablauf von sieben (7) Jahren nach Ende der Produktion solcher Teile werden EIZO und Vertriebshandler keine
Teile (mit Ausnahme von Konstruktionsteilen) mehr vorhalten und lagern. EIZO und seine Vertriebspartner verpflichten
sich, bei einer etwaigen Reparatur des Monitors ausschlief3lich Produkte gemaR den EIZO-Qualitatssicherungsstandards
zu verwenden. Wenn das Gerat aufgrund seines Zustands oder eines Fehlbestands bei einem entsprechenden Teil nicht
repariert werden kann, kénnen EIZO und Vertriebshandler statt der Reparatur des Gerats den Austausch gegen ein
Produkt mit gleichwertiger Leistung anbieten.

Diese Garantie gilt nur in Landern oder Gebieten, in denen sich Vertriebe befinden. Die gesetzlichen
Gewabhrleistungsrechte des Erstkaufers gegeniiber dem Verkaufer werden durch diese Garantie nicht berthrt.

EIZO und die Vertriebe besitzen im Rahmen dieser Garantie keinerlei Verpflichtung in den folgenden Fallen:

(a) Produktdefekte, die auf Frachtschaden, Modifikation, Nachgestaltung, Missbrauch, Fehlbedienung, Unfélle,
unsachgemale Installation, Naturkatastrophen, fehlerhafte Wartung und/oder unsachgemaRe Reparatur durch eine
andere Partei als EIZO und die Vertriebe zurtickzufiihren sind.

(b) Eine Inkompatibilitat des Produkts aufgrund von technischen Neuerungen und/oder neuen Bestimmungen, die
nach dem Kauf in Kraft treten.

(c) Jegliche Verschlechterung des Sensors.

(d) Jegliche Verschlechterung der Bildschirmleistung, die durch Verschleil3teile wie das LCD-Panel und/oder die
Hintergrundbeleuchtung usw. hervorgerufen werden (z.B. Verdnderungen von Helligkeit oder Helligkeitsverteilung,
Veranderungen von Farbe oder Farbverteilung, Pixeldefekte einschlielich von durchgebrannten Pixeln usw.).

(e) Produktdefekte, die durch externe Geréate verursacht werden.
(f) Jeglicher Defekt eines Produkts, dessen urspriingliche Seriennummer geandert oder entfernt wurde.

(g) Normale Abnutzung des Produkts, insbesondere von Verbrauchsteilen, Zubehérteilen und/oder Beilagen (z.B.
Tasten, drehbare Teile, Kabel, Benutzerhandbuch usw.); sowie

(h) Verformungen, Verfarbungen und/oder Verziehungen am ProduktaufReren, einschliellich der Oberflache des LCD-
Panels.

Bei Inanspruchnahme der Garantieleistung ist der Erstkaufer verpflichtet, das Produkt auf eigene Kosten und
in der Originalverpackung bzw. einer anderen geeigneten Verpackung, die einen gleichwertigen Schutz gegen
Transportschaden bietet, an den drtlichen Vertrieb zu lbersenden, wobei der Erstkdufer das Transportrisiko gegeniber
Schéaden und/oder Verlust tragt. Zum Zeitpunkt der Inanspruchnahme der Garantieleistung muss der Erstkaufer einen
Verkaufsbeleg vorweisen, auf dem das Kaufdatum angegeben ist.

Die Garantiefrist fiir ein im Rahmen dieser Garantie ausgetauschtes und/oder repariertes Produkt erlischt nach Ablauf
der ursprunglichen Garantiefrist.

EIZO ODER DIE EIZO-VERTRAGSIMPORTEURE HAFTEN NICHT FUR ZERSTORTE DATENBESTANDE ODER DIE
KOSTEN DER WIEDERBESCHAFFUNG DIESER DATENBESTANDE AUF JEGLICHEN DATENTRAGERN ODER
TEILEN DES PRODUKTS, DIE IM RAHMEN DER GARANTIE BEI EIZO ODER DEN EIZO-VERTRAGSIMPORTEUREN
ZUR REPARATUR EINGEREICHT WURDEN.

EIZO UND DIE EIZO-VERTRAGSIMPORTEURE GEBEN WEDER EXPLIZITE NOCH IMPLIZITE GARANTIEN
IN BEZUG AUF DIESES PRODUKT UND SEINE QUALITAT, LEISTUNG, VERKAUFLICHKEIT ODER EIGNUNG
FUR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. AUF KEINEN FALL SIND EIZO ODER DIE EIZO-VERTRAGSIMPORTEURE
VERANTWORTLICH FUR JEGLICHE ZUFALLIGE, INDIREKTE, SPEZIELLE, FOLGE- ODER ANDERE SCHADEN
JEGLICHER ART (EINSCHLIESSLICH OHNE JEDE BEGRENZUNG SCHADEN BEZUGLICH PROFITVERLUST,
GESCHAFTSUNTERBRECHUNG, VERLUST VON GESCHAFTSINFORMATION ODER JEGLICHE ANDEREN
FINANZIELLEN EINBUSSEN), DIE DURCH DIE VERWENDUNG DES PRODUKTES ODER DIE UNFAHIGKEIT
ZUR VERWENDUNG DES PRODUKTES ODER IN JEGLICHER BEZIEHUNG MIT DEM PRODUKT, SEI ES
BASIEREND AUF VERTRAG, SCHADENSERSATZ, NACHLAESSIGKEIT, STRIKTE HAFTPFLICHT ODER ANDEREN
FORDERUNGEN ENTSTEHEN, AUCH WENN EIZO UND DIE EIZO-VERTRAGSIMPORTEURE IM VORAUS UBER
DIE MOGLICHKEIT SOLCHER SCHADEN INFORMIERT WURDEN. DIESER AUSSCHLUSS ENTHALT AUCH JEDE
HAFTPFLICHT, DIE AUS FORDERUNGEN DRITTER GEGEN DEN ERSTKAUFER ENTSTEHEN KANN. ZWECK
DIESER KLAUSEL IST ES, DIE HAFTUNG VON EIZO UND DEN VERTRIEBEN GEGENUBER FORDERUNGEN ZU
BEGRENZEN, DIE AUS DIESER BESCHRANKTEN GARANTIE UND/ODER DEM VERKAUF ENTSTEHEN KONNEN.
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GARANTIE LIMITEE

EIZO Corporation (ci-apres dénommé « EIZO ») et les distributeurs autorisés par EIZO (ci-aprés dénommeés
« Distributeurs »), sous réserve et conformément aux termes de cette garantie limitée (ci-aprés dénommeée
« Garantie »), garantissent a I'acheteur initial (ci-aprés dénommé « Acheteur initial ») du produit spécifié dans la
présente (ci-aprés dénommé « Produit ») acheté auprés d’EIZO ou de Distributeurs agréés EIZO, que EIZO et ses
Distributeurs auront pour option de réparer ou remplacer gratuitement le Produit si I'Acheteur initial constate, pendant la
Période de garantie (définie ci-dessous), qu’il y a un dysfonctionnement ou que le Produit a subi un dommage dans le
cadre d’une utilisation normale du Produit conformément & la description du mode d’emploi qui accompagne le Produit
(ci-aprés dénommé « Manuel d’utilisation »).

La période de cette Garantie est limitée a (i) cinq (5) ans a partir de la date d’achat du Produit ; ou, limitée jusqu’a
I'expiration de (ii) 30 000 heures d’utilisation du Produit (ci-aprés dénommée « Période de Garantie »). EIZO et ses
Distributeurs déclinent toute responsabilité ou obligation concernant ce Produit face a I’Acheteur initial ou a toute autre
personne a I'exception de celles stipulées dans la présente Garantie.

EIZO et ses Distributeurs cesseront de conserver ou de stocker des piéces (a I'exception des pieces de conception) du
Produit a I'expiration d'une période de sept (7) ans aprés l'arrét de la production de ces piéces. Pour réparer le moniteur,
EIZO et ses distributeurs utiliseront des pieéces de rechange conformes a nos normes de contrdle qualité. Si 'unité ne
peut pas étre réparée en raison de son état ou de la rupture de stock d'une piéce adéquate, EIZO et ses Distributeurs
peuvent proposer le remplacement par un produit aux performances équivalentes au lieu de le réparer.

La Garantie est valable uniquement dans les pays ou les territoires ou se trouvent les Distributeurs. La Garantie ne limite
aucun des droits reconnus par la loi a I'’Acheteur initial.

Nonobstant toute autre clause de cette Garantie, EIZO et ses Distributeurs n’auront d’obligation dans le cadre de cette
Garantie pour aucun des cas énumérés ci-dessous :

(a) Tout défaut du Produit résultant de dommages occasionnés lors du transport, d’'une modification, d’une altération,
d’un abus, d’'une mauvaise utilisation, d’'un accident, d’'une installation incorrecte, d’'un désastre, d’'un entretien et/
ou d’'une réparation incorrects effectués par une personne autre que EIZO ou ses Distributeurs ;

(b) Toute incompatibilité du Produit résultant d’améliorations techniques et/ou réglementations possibles ;
(c) Toute détérioration du capteur ;

(d) Toute détérioration des performances d’affichage causée par la détérioration des éléments consommables tels
que le panneau LCD et/ou le rétroéclairage, etc. (par exemple des changements de luminosité, des changements
de l'uniformité de la luminosité, des modifications de couleur, des changements de I'uniformité des couleurs, des
défectuosités de pixels y compris des pixels brilés, etc.);

(e) Tout défaut du Produit causé par un appareil externe ;
(f) Tout défaut d’'un Produit sur lequel le numéro de série original a été altéré ou supprimé ;

(g) Toute détérioration normale du Produit, particulierement celle des consommables, des accessoires et/ou des
piéces reliées au Produit (touches, éléments pivotants, cables, Manuel d'utilisation etc.), et

(h) Toute déformation, décoloration, et/ou gondolage de I'extérieur du Produit, y compris celle de la surface du
panneau LCD.

Pour bénéficier d'un service dans le cadre de cette Garantie, I’Acheteur initial doit renvoyer le Produit port payé, dans
son emballage d’origine ou tout autre emballage approprié offrant un degré de protection équivalent, au Distributeur local,
et assumera la responsabilité des dommages et/ou perte possibles lors du transport. L'Acheteur initial doit présenter une
preuve d’achat du Produit comprenant sa date d’achat pour bénéficier de ce service dans le cadre de la Garantie.

La Période de garantie pour tout Produit remplacé et/ou réparé dans le cadre de cette Garantie expirera a la fin de la
Période de garantie initiale.

EIZO OU SES DISTRIBUTEURS NE SAURAIENT ETRE TENUS RESPONSABLES DES DOMMAGES OU PERTES DE
DONNEES OU D’AUTRES INFORMATIONS STOCKEES DANS UN MEDIA QUELCONQUE OU UNE AUTRE PARTIE
DU PRODUIT RENVOYE A EIZO OU AUX DISTRIBUTEURS POUR REPARATION.

AUCUNE AUTRE GARANTIE, EXPLICITE OU TACITE, NNEST OFFERTE PAR EIZO ET SES DISTRIBUTEURS
CONCERNANT LE PRODUIT ET SES QUALITES, PERFORMANCES, QUALITE MARCHANDE OU ADAPTATION
A UN USAGE PARTICULIER. EN AUCUN CAS, ElZO OU SES DISTRIBUTEURS NE SERONT RESPONSABLES
DES DOMMAGES FORTUITS, INDIRECTS, SPECIAUX, INDUITS, OU DE TOUT AUTRE DOMMAGE QUEL
QU'IL SOIT (Y COMPRIS, SANS LIMITATION, LES DOMMAGES RESULTANT D’UNE PERTE DE PROFIT, D’'UNE
INTERRUPTION D’ACTIVITES, D’'UNE PERTE DE DONNEES COMMERCIALES, OU DE TOUT AUTRE MANQUE
A GAGNER) RESULTANT DE L’'UTILISATION OU DE L’INCAPACITE D’UTILISER LE PRODUIT OU AYANT UN
RAPPORT QUELCONQUE AVEC LE PRODUIT, QUE CE SOIT SUR LA BASE D'UN CONTRAT, D’'UN TORT, D’'UNE
NEGLIGENCE, D’UNE RESPQNSABILITE STRICTE OU AUTRE, MEME SI EIZO OU SES DISTRIBUTEURS ONT ETE
AVERTIS DE LA POSSIBILITE DE TELS DOMMAGES. CETTE LIMITATION INCLUT AUSSI TOUTE RESPONSABILITE
QUI POURRAIT ETRE SOULEVEE LORS DES RECLAMATIONS D’UN TIERS CONTRE L’ACHETEUR INITIAL.
LESSENCE DE CETTE CLAUSE EST DE LIMITER LA RESPONSABILITE POTENTIELLE DE EIZO ET DE SES
DISTRIBUTEURS RESULTANT DE CETTE GARANTIE LIMITEE ET/OU DES VENTES.
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GARANTIA LIMITADA

E1ZO Corporation (en lo sucesivo “EIZO”) y sus distribuidores autorizados (en lo sucesivo los “Distribuidores”),
con arreglo y de conformidad con los términos de esta garantia limitada (en lo sucesivo la “Garantia”), garantizan al
comprador original (en lo sucesivo el “Comprador original”) que comproé el producto especificado en este documento (en
lo sucesivo el “Producto”) a EIZO o a sus Distribuidores, que EIZO y sus Distribuidores, a su propio criterio, repararan
o sustituiran el Producto de forma gratuita si el Comprador original detecta dentro del periodo de la Garantia (indicado
posteriormente) que el Producto no funciona correctamente o que se ha averiado durante el uso normal del mismo de
acuerdo con las indicaciones del manual de instrucciones suministrado con el Producto (en lo sucesivo el “Manual del
usuario”).

El periodo de validez de esta Garantia esta limitado a (i) cinco (5) afios a partir de la fecha de compra del Producto o (ii)
a 30.000 horas de uso del Producto (en adelante designado como el “Periodo de Garantia”). EIZO y sus Distribuidores
no tendran ninguna responsabilidad ni obligacién con respecto al Producto para con el Comprador original ni para con
terceros que no sean las estipuladas en la presente Garantia.

EIZO y sus distribuidores dejaran de tener o almacenar cualquier pieza del producto (excepto piezas del disefio) una vez
expirado el periodo de siete (7) afios después de que hayan dejado de fabricarse tales piezas. Para la reparacion del
monitor, EIZO y los distribuidores utilizaran repuestos que cumplan con nuestros estandares de control de calidad. Si no
se puede reparar la unidad debido a su estado o si se han agotado las existencias de una pieza importante, EIZO y sus
distribuidores podrian ofrecerle sustituirlo por un producto con rendimiento equivalente en lugar de repararlo.

La Garantia es valida soélo en los paises y territorios donde estan ubicados los Distribuidores. La Garantia no restringe
ningun derecho legal del Comprador original.

A pesar de las estipulaciones de esta Garantia, EIZO y sus Distribuidores no tendran obligacion alguna bajo esta
Garantia en ninguno de los casos expuestos a continuacion:

(a) Cualquier defecto del Producto causado por dafios en el transporte, modificacion, alteracion, abuso, uso incorrecto,
accidente, instalacion incorrecta, desastre, mantenimiento incorrecto y/o reparacion indebida realizada por un
tercero que no sea EIZO o sus Distribuidores.

(b) Cualquier incompatibilidad del Producto debida a posibles innovaciones técnicas y/o reglamentaciones.
(c) Cualquier deterioro del sensor.

(d) Cualquier deterioro en el rendimiento de la visualizacion causado por fallos en las piezas consumibles como el
panel LCD y/o la "Backlight", etc. (p. ej. cambios de brillo, cambios de uniformidad del brillo, cambios de color,
cambios de uniformidad del color, defectos de pixeles, incluyendo pixeles muertos, etc.).

(e) Cualquier defecto del Producto causado por un equipo externo.
(f) Cualquier defecto del Producto en el que haya sido alterado o borrado el niumero de serie original.

(g) Cualquier deterioro normal del Producto, y en particular de las piezas consumibles, accesorios y demas (p. €j.
botones, piezas giratorias, cables, Manual del usuario, etc.).

(h) Cualquier deformacion, decoloracion y/o alabeo del exterior del Producto incluida la superficie del panel LCD.

Para obtener servicio en los términos de esta Garantia, el Producto debera ser enviado por el Comprador original,
a su Distribuidor local, con el transporte previamente pagado, en el embalaje original u otro embalaje adecuado que
ofrezca el mismo grado de proteccion, asumiendo el riesgo de dafios y/o pérdida del Producto durante el transporte. El
Comprador original debera presentar un comprobante de compra del Producto en el que se refleje la fecha de compra
del mismo cuando lo solicite el servicio de Garantia.

El Periodo de garantia para cualquier Producto reemplazado y/o reparado en los términos de esta Garantia expirara al
vencer el Periodo de garantia original.

EIZO O LOS DISTRIBUIDORES AUTORIZADOS DE EIZO NO SE RESPONSABILIZAN DE NINGUN DANO O
PERDIDA QUE PUEDAN SUFRIR LOS DATOS U OTRA INFORMACION ALMACENADA EN CUALQUIER MEDIO O
CUALQUIER PARTE DE CUALQUIER PRODUCTO DEVUELTO A EIZO O A LOS DISTRIBUIDORES DE EIZO PARA
SU REPARACION.

EIZO Y LOS DISTRIBUIDORES AUTORIZADOS DE EIZO NO OFRECEN NINGUNA OTRA GARANTIA, IMPLICITA
NI EXPLICITA, CON RESPECTO AL PRODUCTO Y A SU CALIDAD, RENDIMIENTO, COMERCIABILIDAD E
IDONEIDAD PARA CUALQUIER USO EN PARTICULAR. EN NINGUN CASO SERAN EIZO O LOS DISTRIBUIDORES
AUTORIZADOS DE EIZO RESPONSABLES DE NINGUN DANO EMERGENTE, INDIRECTO, ESPECIAL, INHERENTE
O CUALQUIERA QUE SEA (INCLUYENDO, SIN LIMITACION, DANOS POR LUCRO CESANTE, INTERRL}PCION
DE LA ACTIVIDAD COMERCIAL, PERDIDA DE INFORMACION COMERCIAL O CUALQUIER OTRA PERDIDA
PECUNIARIA) QUE SE DERIVE DEL USO O IMPOSIBILIDAD DE USO DEL PRODUCTO O EN RELACION CON EL
PRODUCTO, YA SEA BASADO EN CONTRATO, POR AGRAVIO, NEGLIGENCIA, ESTRICTA RESPONSABILIDAD
O CUALQUIERA QUE SEA, AUN CUANDO SE HAYA ADVERTIDO A EIZO O A LOS DISTRIBUIDORES DE EIZO
DE LA POSIBILIDAD DE TALES DANOS. ESTA EXCLUSION TAMBIEN ABARCA CUALQUIER RESPONSABILIDAD
QUE PUEDA DERIVARSE DE RECLAMACIONES HECHAS POR UN TERCERO CONTRA EL COMPRADOR
ORIGINAL. LA ESENCIA DE ESTA ESTIPULACION ES LIMITAR LA RESPONSABILIDAD POTENCIAL DE EIZO Y LOS
DISTRIBUIDORES QUE PUDIERA DERIVARSE DE ESTA GARANTIA LIMITADA Y/O VENTAS.
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GARANZIA LIMITATA

EIZO Corporation (a cui si fara riferimento da qui in poi con “EIZ0”) ed i Distributori autorizzati da EIZO (a cui si fara
riferimento da qui in poi con “Distributori”) garantiscono, secondo i termini di questa garanzia limitata (a cui si fara
riferimento da qui in poi con “Garanzia”) all'acquirente originale (a cui si fara riferimento da qui in poi con “Acquirente
originale”) che ha acquistato il prodotto specificato in questo documento (a cui si fara riferimento da qui in poi con
“Prodotto”) da EIZO o dai suoi Distributori, che EIZO e i distributori, a loro discrezione, ripareranno o sostituiranno il
Prodotto senza addebito se I'’Acquirente originale trova, entro il periodo della Garanzia (definito sotto), che il Prodotto
malfunziona e si &€ danneggiato nel corso del suo normale utilizzo osservando le indicazioni del manuale di istruzioni
allegato al Prodotto (a cui si fara riferimento da qui in poi con “Manuale utente”).

La presente Garanzia € limitata a (i) cinque (5) anni a partire dalla data d'acquisto del Prodotto o (ii) allo scadere di
30.000 ore d'utilizzo del Prodotto (a cui si fara riferimento da qui in poi con “Periodo di Garanzia”). EIZO e i suoi
Distributori non si assumono alcuna responsabilita e non hanno alcun obbligo riguardo al Prodotto verso I'Acquirente
originale o terzi diversi da quelli relativi a questa Garanzia.

EIZO e i distributori cesseranno lo stoccaggio dei componenti (tranne le parti relative al progetto) del prodotto dopo
sette (7) anni dall’'interruzione della produzione di tali componenti. Per la riparazione del monitor, EIZO e i Distributori
utilizzeranno parti di ricambio conformi ai nostri standard di controllo della qualita. Se I'unita non pud essere riparata a
causa delle sue condizioni o dell’esaurimento scorte di un componente rilevante, EIZO e i distributori potrebbero offrire la
sostituzione con un prodotto con prestazioni equivalenti piuttosto ripararlo.

La Garanzia é valida soltanto nei paesi dove ci sono i Distributori EIZO. La Garanzia non limita alcun diritto legale
dell’Acquirente originale.

Indipendentemente da qualsiasi altra condizione di questa Garanzia, EIZO e i suoi Distributori non avranno alcun obbligo
derivante da questa Garanzia in ognuno dei casi elencati di seguito:

(a) Qualsiasi difetto del Prodotto causato da danni di trasporto, modifiche, alterazioni, abusi, usi impropri, incidenti,
installazione errata, calamita, manutenzione errata e/o riparazioni improprie eseguite da terze parti che non siano
EIZO o i suoi Distributori.

(b) Qualsiasi incompatibilita del Prodotto dovuta a possibili innovazioni tecniche e/o normative.
(c) Qualsiasi deterioramento del sensore.

(d) Qualsiasi deterioramento delle prestazioni dello schermo causato dal deterioramento delle parti consumabili, come
il pannello LCD e/o la retroilluminazione, ecc. (per esempio: i cambiamenti di luminosita, cambiamenti di uniformita
della luminosita, i cambiamenti di colore, i cambiamenti di uniformita del colore, i difetti dei pixel, inclusi i pixel
bruciati, ecc.).

(e) Qualsiasi difetto del Prodotto causato da apparecchiature esterne.
(f) Qualsiasi difetto del Prodotto in cui il numero di serie originale sia stato alterato o rimosso.

(g) Qualsiasi normale deterioramento del Prodotto, in particolar modo nelle sue parti di consumo, accessori, €/0
attacchi (per esempio: tasti, parti rotanti, cavi, Manuale dell'utente, ecc.).

(h) Qualsiasi tipo di deformazione, scolorimento, e/o di involucro esterno del Prodotto inclusa la superficie del pannello
LCD.

Per ricevere assistenza tecnica con questa Garanzia, I’Acquirente originale deve inviare il Prodotto, con trasporto
pre-pagato, nella sua confezione originale o altra confezione adeguata che fornisce un livello analogo di protezione,
assumendosi il rischio di danni e/o perdita in transito, al Distributore locale. L’Acquirente originale deve presentare la
prova di acquisto che stabilisce la data di acquisto del Prodotto quando richiede servizio sotto Garanzia.

Il Periodo di garanzia per qualsiasi Prodotto sostituito e/o riparato sotto questa Garanzia scade alla fine del Periodo di
garanzia originale.

EIZO O | SUOI DISTRIBUTORI NON SONO RESPONSABILI PER QUALSIASI DANNO O PERDITA DI DATI O ALTRE
INFORMAZIONI MEMORIZZATI SU QUALSIASI SUPPORTO O QUALSIASI PARTE DI QUALSIASI PRODOTTO
INVIATO A EIZO O | SUOI DISTRIBUTORI PER RIPARAZIONI.

EIZO E | SUOI DISTRIBUTORI NON OFFRONO ALCUNA GARANZIA ADDIZIONALE, IMPLICITA O ESPLICITA,
RIGUARDO IL PRODOTTO E LA SUA QUALITA, PRESTAZIONI, VENDIBILITA O APPROPRIATEZZA PER
QUALSIASI USO PARTICOLARE. IN NESSUN CASO EIZO O | DISTRIBUTORI EIZO AUTORIZZATI SARANNO
RESPONSABILI PER QUALSIASI DANNO ACCIDENTALE, INDIRETTO, SPECIALE, CONSEGUENTE O DI
QUALSIASI ALTRA NATURA (INCLUSI, SENZA LIMITI, DANNI PER PERDITA DI PROFITTI, INTERRUZIONE DELLE
ATTIVITA, PERDITA DI INFORMAZIONI D’AFFARI O QUALSIASI ALTRA PERDITA PECUNIARIA) DERIVANTI
DALL'USO O DALLIMPOSSIBILITA DI USARE IL PRODOTTO O IN QUALSIASI RELAZIONE AL PRODOTTO,
SIA SU BASE DI CONTRATTO, TORTO, NEGLIGENZA, STRETTA RESPONSABILITA O ALTRIMENTI, ANCHE
SE EIZO O | DISTRIBUTORI EIZO AUTORIZZATI SONO STATI AVVERTITI DELLA POSSIBILITA DI TALI DANNI.
QUESTA ESCLUSIONE INCLUDE ANCHE QUALSIASI RESPONSABILITA CHE POSSA INSORGERE DA RECLAMI
DI TERZI CONTRO L’ACQUIRENTE ORIGINALE. LESSENZA DI QUESTO PROVVEDIMENTO E LIMITARE LA
RESPONSABILITA POTENZIALE DI EIZO E DEI DISTRIBUTORI DERIVANTE DA QUESTA GARANZIA LIMITATA E/O
DALLE VENDITE.
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BEGRANSAD GARANTI

EIZO Corporation (nedan kallat “EIZO”) och EIZOs auktoriserade distributérer (nedan kallade “Distributérer”) garanterar
i enlighet med villkoren i denna begransade garanti (nedan kallad “Garantin”) den ursprunglige kdparen (nedan kallad
den “Ursprunglige koparen”) som kopte den i dokumentet specificerade produkten (nedan kallad “Produkten”) fran
EIZO eller Distributérer, att EIZO eller Distributorer enligt eget gottfinnande kostnadsfritt antingen reparera eller byta ut
den defekta Produkten om den Ursprunglige kdparen inom Garantiperioden (definieras nedan) upptacker att Produkten
fungerar felaktigt eller skadas under normal anvandning av Produkten i enlighet med beskrivningen i bruksanvisningen
(nedan kallad “Bruksanvisning”).

Giltighetsperioden for denna garanti ar begransad till (i) fem (5) ar fran datumet for Produktens inkdp eller, om detta
intraffar tidigare, begransat till utidpandet av (ii) 30 000 timmars anvandning av Produkten (hari kallad “Garantiperioden”).
EIZO och Distributorer ska inte under nagra villkor ha nagot annat ansvar an vad som anges i denna garanti gallande
Produkten i relation till den Ursprunglige kdparen eller tredje part.

EIZO och dess leverantorer slutar lagerféra delar (utom designdelar) till produkten sju (7) ar efter att delen i fraga slutar
tillverkas. Nat skarmen repareras anvander EIZO och distributérer reservdelar som uppfyller vara kvalitetsstandarder.
Om enheten inte kan repareras pa grund av skicket eller att en del inte finns i lager kan EIZO och dess leverantorer
erbjuda sig att byta ut produkten mot en produkt med likvardig prestanda istallet fér att reparera den.

Garantin ar endast giltig i de lander dar det finns Distributérer. Garantin begransar inte nagra av den Ursprunglige
kdparens lagstadgade réattigheter.

Oavsett andra villkor i denna garanti ska inte EIZO Distributorer under nagra villkor ha nagot ansvar i nagot av de fall
som beskrivs nedan:

(a) Nar nagon bristfallighet hos Produkten kan harledas till att ha uppstatt vid frakt, modifiering, andring, felaktigt
handhavande, olycka, felaktig installation, katastrof, felaktigt underhall och/eller felaktig reparation utférd av tredje
part annan an EIZO och Distributorer.

(b) Alla former av inkompatibilitet hos Produkten pa grund av méjliga tekniska innovationer och/eller bestdmmelser.
(c) Alla forsamringar av sensorn.

(d) Alla forsamringar av bildens prestanda beroende pa férbrukningsdelar sd som LCD-panel och/eller
bakgrundsbelysning etc. (t.ex. andringar i ljusstyrka, jdAmnhet i ljusstyrka, farg, fargjamnhet, defekta pixlar och/eller
fast lysande pixlar etc.).

(e) Alla defekter hos Produkten som orsakats av extern utrustning.
(f) Alla defekter hos Produkten pa vilken det ursprungliga serienumret har andrats eller avliagsnats.

(g) All normal forsamring av Produkten, speciellt forbrukningsartiklar, tillbehér och/eller yttre delar (t.ex. knappar,
roterande delar, kablar, Bruksanvisningen etc.).

(h) Varje deformation, missfargning och/eller skevhet av Produktens yttre inklusive ytan pa LCD-panelen.

For att erhalla service under denna garanti maste den Ursprunglige képaren (med hanseende till risken for skada
och/eller forlust under transport) leverera Produkten till narmaste Distributor med forebetald frakt, i dess ursprungliga
forpackning eller annan fullgod férpackning som ger likvardigt skydd. Den Ursprunglige kdparen maste kunna visa
inképsbevis fér Produkten som klargér Produktens inkdpsdatum vid begéran av garantiservice.

Garantiperioden for alla utbytta och/eller reparerade produkter under denna garanti skall upphéra vid utgangen av den
ursprungliga Garantiperioden.

EIZO ELLER DISTRIBUTORER AR INTE ANSVARIGA FOR NAGON FORM AV SKADA ELLER FORLUST AV DATA
ELLER ANNAN INFORMATION SOM HAR LAGRATS | NAGON FORM AV MEDIA ELLER ANNAN DEL AV NAGON
PRODUKT SOM HAR RETURNERATS TILL EIZO ELLER DISTRIBUTORER FOR REPARATION.

EIZO OCH DISTRIBUTORERNA GARANTERAR INGET, UTTRYCKLIGEN ELLER UNDERFORSTATT, VAD
BETRAFFAR PRODUKTEN OCH DESS KVALITET, PRESTANDA, SALJBARHET ELLER LAMPLIGHET FOR NAGON
FORM AV SPECIELL ANVANDNING. UNDER INGA OMSTANDIGHETER SKALL EIZO ELLER DISTRIBUTORERNA
HALLAS ANSVARIGA FOR NAGRA SOM HELST UNDERORDNADE, INDIREKTA, SPECIELLA, DARAV FOLJANDE
ELLER OVRIGA SKADOR (INKLUSIVE, UTAN BEGRANSNING TILL, SKADOR FOR FORLUST AV INKOMST,
AVBRUTEN AFFARSRORELSE, FORLUST AV AFFARSINFORMATION ELLER ANNAN SARSKILD FORLUST) SOM
UPPSTATT SOM ETT RESULTAT AV ANVANDNING ELLER OFORMAGA ATT ANVANDA PRODUKTEN ELLER |
NAGON FORM AV ANSLUTNING TILL PRODUKTERNA, VARE SIG DETTA GRUNDAS PA KONTRAKT, ATALBAR
HANDLING, FORSUMLIGHET, ANSVARSSKYLDIGHET ELLER ANNAT, AVEN OM EIZO ELLER DISTRIBUTORERNA
HAR INFORMERATS BETRAFFANDE MOJLIGHET ATT SADANA SKADOR FORELIGGER. DETTA UNDANTAG
OMFATTAR AVEN ALL FORM AV ANSVARSSKYLDIGHET SOM KAN UPPSTA GENOM EN TREDJE PARTS ANSPRAK
GENTEMOT DEN URSPRUNGLIGE KOPAREN. GRUNDBESTANDSDELEN | BESTAMMELSEN AR ATT BEGRANSA
DET EVENTUELLA ANSVARSTAGANDET FOR EIZO OCH DISTRIBUTORERNA SOM KAN UPPSTA GENOM DENNA
BEGRANSADE GARANTI OCH/ELLER FORSALJNING.
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NMEPIOPIZMENH EIMYHZH

H EIZO Corporation (o710 €¢A¢ «EIZO») kai o1 diavopeig Tou e¢ouaiodotei n EIZO (o010 €§ng «Alavopegigy)
Tapéxouv eyyunon, UTTOKEIPEVN Kal oUP@WYVA PE TOUG OPOUG TNG TTapoUoag TTEPIOPICHEVNG eyyunong (oTo €ENG
«Eyydnon»), otov apxikd ayopaoTr| (070 £§AG «ApXIKOG AyopaoTiG») O OTTOI0G ayOpaade TO TTPOIOV TTou KaBopileTal oTo
TTapov €yypago (oT1o €€ng «Mpoidvy) arrd v EIZO 1y Toug Aiavopeig, n otoia eao@alicel 611 n EIZO kai o1 Alavoyeig,
oUpewva Pe Tn OIAKPITH EUXEPEIA TOUG, €iTE Ba €TMIOKEUAOOUYV €iTe Ba avTikartaaTiioouv To MNpoidv xwpig xpéwaon €av o
ApxIKOG AyopaoTAg avTIAngBei eviog Tng Mepiddou Eyyunaong (opifetal KatwTtépw) OTI TO Mpoidv duoAciToupyei 1 €xel
utrooTei BAGBN Katd Tn SiIdpKeIa KAVOVIKAG XPriong Tou MNpoidvTog oUP@wva PE TNV TTEPIYPOPA OTO EYXEIPIOIO XPHong TToU
ouvodeuel To Mpoidv (aTo €€ng «Eyxeipidio XpARoTtn»).

H tepiodog NG TTapoucag Eyyunong eivai (i) mévte (5) €tn ammd Tnv nuepopnvia ayopdg Tou MpoidvTog, i, atn ARén Twv
(i) 30.000 wpwv xpnong Tou Mpoidvtog (oTo €€RG «Mepiodog Eyyunong»). H EIZO kai o1 Alavoueig dev @épouv Kapia
€ubuvn n umoxpéwaon 6cov agopd To Mpoidv ae oxéon Pe Tov ApXIKO AyopaaoTh ] OTTOIOBNTIOTE TPITO PWEPOG, oUTE GAAN
€UBUVN BIOPOPETIKI aTTO AUTHV TTOU TTAPEXETAI OTNV TTapouca Eyyunaon.

H EIZO kai o1 diavopeig TNg Ba Tmadwouv va diatnpouv atrobéuara eEapTnUaTwy (EKTOG aTTd Ta e§apTAuaTa oXedIacuoU)
TOU TTPOIGVTOG POAIG TTEpATouV €TTTA (7) XpoOvia apoTou SIAKOTIEI N TTapaywyn Twv v Adyw e€apTnudtwyv. Kard tnv
€TMIOKeUN TNG 006vng, n EIZO ka1 o1 Alavopeic Ba XpnoIuOTIOIRCOUV aVTOAAOKTIKG ETTIOKEUNG TTOU GUPHOP@WVOVTAI HE
Ta TTPOTUTTA Yag yia Tn Alao@daAion MoidtnTag. Av dev gival EQIKTH) N TTIOKEUR TG HOVABAG AOYw TNG KATAOTACNG TNG 1
AOYyw EAAEIYNG OTTOBEPATWY KATTOIOU OXETIKOU €apTAuaTog, N EIZO kai o1 diavopeic TNG evOEXETAI va 0AG TTPOTQPEPOUV TN
duvaToTNTa AVTIKATAOTOONG TNG YE TTPOIOV 1I008UVANWY ETTIOOCEWV QVTI VO TNV ETTIOCKEUAOOUV.

H Eyyunon ioxuel pévo o€ xwpeg r meploxég 6trou Ppiokovtal o1 Alavoueic. H Eyyunon dgv trepiopicel oTroladATTOTE
VOuIpa dikaiwparta Tou Apxikou AyopaoTh.

NAapBavopévng utréwn kabe diaragng Tng TTapoucag Eyyunong, n EIZO kai o1 Aiavopeig dev Ba £xouv kapia atToAUTWG
uTTOXPEWON oUP@WVa e TNV TTapoloa Eyyunon o€ otroladrToTe aTTd TIG TTEPITITWOEIG TTOU SIOTUTTWVOVTAI KATWTEPW:

(a) Tuxov eAdrTwpua Tou MpoidvTog TTou TTPOoKaAgiTal atrd {nuId KAt TN PETAPOPd, TPOTTOTToINGN, aAAayr|, Katdypenan,
AavBaopévn xprion, atixnua, Aavlaopévn eykaTaoTaon, KataoTpo®r, ec@aiuévn ouvtripnon f/kal Aavbaopévn
ETMOKEUN ATTO TPITO PEPOG EKTOG TNG EIZO kai Twv Alavopéwy,

(B) Tuxov acuppartornta Tou Mpoidvrog Adyw TOAVWV TEXVIKWYV KAIVOTOUIWY A/KAI KOVOVIOUWY,
(y) Tuxov emdeivwon Tou aiobnTrpa,

(®) Tuxoév emdeivwon Tng amoédoong 086vng TTou TTPoKAAgiTal atrd TN @Bopd AvAAWCINWY EAPTNUATWY OTTWG
NG 086vng LCD A/kal Tou @wTdg uttodBpou, KTA. (TT.X. GAAayEG OTn QWTEIVOTNTA, aAAAYEG OTNV OPOIOPOP®Ia
QWTEIVOTNTAG, aAAaYEG OTO XPWHA, GAAAYEG OTNV OPOIOPOPYIa XpWHATOG, eAaTTwpaTta ae pixel TrepidauBavouévwy
TWV Kapévwy pixel, KTA.),

(€) Tuxov eAatTwpa Tou MPoidvTog TTOU TTPOKAAELITAI ATTO £EWTEPIKO ECOTTAIGUO,
(oT) Tuxdv eAdTTwpa Tou MpoidvTog oTo oTToio £xel TpoTToTToINBEl A aPaIPEBEi 0 YvATI0G apIBUdS GEIPAg,

(€) Tuxov @uaiohoyikn @Bopd Tou TTPOIGVTOG, IDIAITEPA AUTAG TWV AVAOAWCINWY, TwV afeogoudp r/Kal Twv
TTPOCAPTNHATWY (TT.X. KOUMTTIA, TTEPIOTPEPOUEVA PEPN, KaAWDIa, Eyxelpidio Xprotn, KTA.), kai

(n) Tuxov mapaudpewan, ATTOXPWHATIOUO R/Kal diacTpEéBAwON Tou €EWTEPIKOU PHEPOUG TOU TTPOIOVTOG,
TepIAapBavopévng Tng TIPavelag Tng 08évng LCD.

O ApxIkdG AyopaaTrg yia va dikaloUTal UTTNPECIEG ETMOKEUNG oUP@wva pe Tnv Eyyinon, Ba tmpémel va Trapadwaoel 1o
Mpoidv, pe TTAnpwpéva Ta PHETOPOPIKA £€600a, GTNV OPXIKA TOU cuoKeuaaia ] o€ AAAN €TTAPKr cuoKeuaaia PE IGOTIUO
Babud mpooTaciag, avalauBavovtag Tov Kivduvo BAAGBNG f/kal aTTwAglag Katd Tn yetagopd, atov Totko Alavopéa. O
ApxIk6G AyopaaTrg OTtav ¢nTa UTTNPETieg ETTIOKEURG oUP@wva pe Tnv Eyyunon, Ba mrpétrel va TTpooKopidel TNV atrodeign
ayopdg Tou MpoidvTog kal TNV NuEPOUnvia TG ayopdg.

H Mepiodog Eyyunong yia oTrolodrTToTe avTIKATESTNUEVO A/KAI ETTIOKEUACTUEVO TTPOIOV GUPQWVA PE TNV TTapouca
Eyyunon Afjyel ato T€A0G TnNG apXIkng Mepidédou Eyyunong.

H EIZO 'H Ol AIANOMEIZ AEN EYOYNONTAI I'lA OMOIAAHMNOTE BAABH 'H AMNMQAEIA AEAOMENQN 'H AAAQN
MNAHPO®OPIQN MOY AMOOHKEYONTAI ZE OMOIOAHMOTE MEZO 'H OMOIOAHIMOTE AAAO MEPOZ ZE
OMOIOAHIOTE IMPOION MOY EMIZTPE®ETAI ZTHN EIZO 'H XE AIANOMEATTIA ETIZKEYH.

H EIZO KAI Ol AIANOMEIZ AEN NAPEXOYN KAMIA MNEPAITEPQ EIMYHZH, PHTH 'H ZYNEIMATOMENH, OZON
A®OPA TO MPOION KAI THN MOIOTHTA, THN AMOAOSH, THN EMMOPEYZIMOTHTA 'H THN KATAAAHAOTHTA
TOY T'lA OMOIAAHMNOTE ZYITKEKPIMENH XPHZH. ZE KAMIA MNEPIMTQXH H EIZO 'H Ol AIANOMEIZ AEN
OA EYOYNONTAI T'A KAMIA ATTIOAYTQZ TYXAIA, EMMEZH, EIAIKH, YNEMNAFOMENH 'H AAAH BAABH
(MEPINAMBANOMENQN, METAZY AAAQN, BAABQON 'H AMQAEIAY KEPAQN, AIAKOMHZ EMIXEIPHMATIKQN
APAXTHPIOTHTQN, AMQAEIAZ EMNIXEIPHMATIKQN MNAHPO®OPION 'H TYXON AAAHZ XPHMATIKHZ AMNQAEIAZ)
MOY MPOKYNTEI AMO TH XPHZH 'H THN ANIKANOTHTA XPHZHZ TOY MPOIONTOZ 'H TYXON AAAHT ZYNAEZHY
ME TO MPOION, EITE BAZIZETAI $E SYMBOAAIO, BAABH, AMEAEIA, AYSTHPH EYOYNH 'H EIAAAAQE, AKOMH
KI EAN H EIZO 'H Ol AIANOMEIZ ENHMEPQOOYN T'lA THN MIOANOTHTA TETOIQON ZHMION. H EZAIPEZH AYTH
MEPINAMBANEI EMNIZHZ OMOIAAHIMOTE EYOYNH ENAEXETAI NA MNMPOKYWEI AMO AZIQZEIX TPITOY MEPOYZ
KATA TOY APXIKOY ATOPAXTH. H OYZIA TOY OPQOY AYTOY EINAI NA MNEPIOPIZEI THN MNMI©GANH EYOYNH THZ
EIZO KAI TON AIANOMEQN TMOY MPOKYTITEI AMO THN NAPOYZA EIMYHXH 'H/KAI TIZ MQAHZEIL.
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ONPAHUYEHHASA TAPAHTUA

EIZO Corporation (Ha3biBaemas B ganbHenwem “EIZ0”) n aBTopusnpoBaHHble EIZO guctpubytopbl (HasbiBaemble B
JanbHenwem “AucTpubyTopbl’) rapaHTMpYIOT, B COOTBETCTBMU C YCIIOBUSIMU U NMYHKTaMW 3TOW OrpaHU4YeHHON rapaHTum
(Ha3biBaeMon B ganbHewnwem “MapaHTva’), nepBUYHOMY NOKynaTernto (HasbiBaemMoMy B AanbHelwem “MepBoHayYanbHbIN
nokynartens”), kKotopbii Nnpmnobpen y EIZO wnu OnuctpnbyTopoB NpoayKT, yKa3aHHbIN B 3TOM AOKYMEHTEe (HasbiBaeMblii
B AanoHenwem “Mpoaykt”), yto EIZO nnn OnctpmnbyTopbl Ha cBOe ycmoTpeHue nubo 6ecnnatHo OTPEMOHTUPYIOT,
nnbo G6ecnnartHo 3ameHAT lNpoaykT, ecnu NepBoHavyanbeHbIA NOKynaTens NPU3HaeT B npegernax [apaHTMRHOrO cpoka
(onpeneneHHoro Huxe), 4to MNpoAyKT HencnpasBeH UMM OH MOBPEXAEH NPoLecce HOPMarnbHOMO MCMOMNb30BaHNS NPOAYKTa
B COOTBETCTBUM C OMUCAHMEM B UHCTPYKUMW MO IKCMnyaTauun, npunaraemon k MNpoaykTy (HasbiBaemol B AanbHenwwem
“PykoBoacTBO nonb3oBaTtens’).

lapaHTUiiHBIN Neproa orpaHudeH cpokoM (i) NaTe (5) neT ot gatel NpuobpeTteHust MpoaykTa unu orpaHmyeH cpokom (i) 30
000 yacoB ucnone3oBaHus MNpoagykTa (HasbiBaeMblvi B anbHenweM “FapaHTuiHbin nepuog’). EIZO v OuctpubyTopsbl He
HeCyT HMKaKON OTBETCTBEHHOCTU 1 He BepyT o0bs3aTensbCTB oTHOCUTENbHO NpoaykTa No OTHOLEHUto K [epBoHavansHomy
MOKyMaTernto Uim Mo OTHOLLEHMIO K MoObIM TPETBEMM CTOPOHAM, Kpome 0643aTenbCTB, OrOBOPEHHBIX B 3TON [@paHTuu.

Komnanus EIZO v ee ancTpnbuloTopbl XpaHAT AeTanu U3aenus (3a NCKMoYeHneM AeTanemn BHeLWHeW KOHCTPYKLuK) He 6onee
7 (cemwn) neT nocne npekpalleHust ero Bbinycka. B cnyyae pemoHTa monnTtopa EIZO n ductpmbsioTopel 6yayT nenonb3oBatb
3anyacTu, KoTopble COOTBETCTBYIOT Hawum ctaHgaptam QC (koHTponb kavectsa). Ecnm ycTpoOMCTBO HEBO3MOXHO
OTPEMOHTUPOBATb U3-3a €r0 COCTOSAHWUA UMW OTCYTCTBUSA HYXHOW AeTanu, TO BMECTO peMoHTa komnanus EIZO u ee
AMCTPMBBLIOTOPBLI MOTYT Npeanaratb 3aMmeHy HeUCnpaBHOTO YCTPOMCTBA Ha YCTPONCTBO C aHaNOMMYHbIMU XapakTepUCTMKaMu.

[apaHTMa gencTBUTENbHa TOMBbKO B CTpaHax UKW perMoHax, rae pacnofoXeHbl D,VICTpI/IGyTOpr. MapaHTusa He
OorpaHMYnBaET HUKAKME 3aKOHHbIE npasa NepBoHa4YanbLHOro nokynarens.

HecMmoTpsi Ha apyrue ycnosusi aton MapaHtum EIZO n OuctpubyTopbl HE HECYT HUKaKMX 06s13aTenbCTB COrMacHoO 3ToW
lFapaHTMK B NtoOOM U3 NEPEUNCIIEHHBIX HUXE CIy4aeB:

(a) Nobble pedekThl MpoaykTa, BbI3BaHHbIE NOBPEXAEHUSAMU NP NepeBo3ke, Moaudukaumen, UsSMeHeHneM,
HenpaBuibHbIM obpalleHneM, HenpaBuibHbIM NCNONb30BaHMEM, aBapuAMU, HeNpaBUIIbHON YCTaHOBKOW,
CTUXUHBIMW BeACTBUAMU, HENPaBUITbHBIM YXOA0M W/MMN HENPaBWUMbHLIM PEMOHTOM TPETbEeN CTOPOHOW, OTIIMYHOMN
ot EIZO wnu OunctpnbyTtopos;

(6) Niobble HecoBmecTumocTu MNpoaykTa n3-3a TEXHUYECKUX YCOBEPLUEHCTBOBAHUIA U/MMN N3MEHEHUSI TEXHUYECKUX
HOpM;

(8) Jlroboe nospexaeHve gatynka;

(r) Jhobble yxyaweHna paboTbl aucnnes, Bbi3BaHHbIE U3HALUMBAHUEM HEBOCCTAHOBUMBbIX YacCTeW, TakuMx Kak
narvenb XK wn/vnu nogceetka v T.4. (Hanpumep, U3MeHeHne B APKOCTU, N3MEHEHNE B PAaBHOMEPHOCTU APKOCTH,
M3MeHeHNe B LBETHOCTU, U3MEHEHVE B PABHOMEPHOCTY LIBETHOCTW, M3MEHEHME B MUKCENax, BKMYas BbiropeBLUMe
nukcensl U T.4.);

(o) NMobble pedekTol MpoaykTa, BbI3BaHHbIE BHELUHUM 000pY10BaHNEM;
(e) IMobbie pedekTbl MpoaykTa, NPU KOTOPbLIX OPUTMHASBHBIA CEPUNHBIA HOMEP ObiNT U3MEHEH UMW yAarneH;

(k) Nobble ecTecTBEeHHbIE yXyALIEHUs NpoAyKTa, B YaCTHOCTU, Bbi3BaHHble M3HOCOM PacXOAHbIX YacTen,
NpUHaanexHocTen n/unn npucnocobneHui (Hanpumep, KHOMOK, BpallalLwmxca vyacTten, kabenen, PykosoacTea
nonb3oBartens u T.4.); u

(3) NMobble pedopmaumn, N3MeHeHUsa uBeTa u/Mnu KopobneHns BHELWHEN MOBEPXHOCTU NPOAYKTA, BKMOYad
nosepxHocTb naHenu XXKA.

YT1o6bl NONy4nTb TEXHUYECKOE obCcnyxumBaHue B pamkax lapaHTun, MNepBoHavyanbHbI NokynaTenb AO/HKEH AOCTaBUTb
MpoaykT mecTHOMy OMcTpubyTOpy, OnnaTuB NepeBO3Ky, B Er0 OPUTMHAINbLHON YNaKkoBKe UMW B APYrol COOTBETCTBYHOLLEN
ynakoBke, obecneunBaroLlel paBHOLEHHYIO CTENEeHb 3aliMTbl, MPUHMMAst BO BHUMaHWE PUCK NOBPEXAEHUSt U/Unun yTepo npu
TpaHcnopTupoBke. Mpu 3anpoce TexHU4Yeckoro obcnyxmBaHusa B pamkax [apaHTuu MNMepBoHayanbHbIA NokynaTens AOMKEH
npefocTaBUTb CBUAETENBCTBO MOKYNKM NMPOAYKTa U AaTbl NOKYMKN.

rapaHTMVIHbII;I nepwvog ona nto60oro 3ameHeHHoro u/unu OTPEMOHTUPOBAHHOIO NPOAYKTa B paMkKax FapaHTvm NUCTEKaeT B KOHLEe
3aBepLiueHna cpoka nencreus opurnHanbHoro rapaHTMFIHOI'O nepuoaa.

EIZO U ONCTPUBYTOPLI HE HECYT OTBETCTBEHHOCTW 3A JIIOBbIE MOBPEXAEHWA NN YTEPIO OAHHbLIX NN
APYITon NHOOPMALWW, XPAHALLMXCA HA KAKUX-TTMBO HOCUTENAX NHOOPMALIMN NN HA NTIOBbLIX OPYTUX
YACTAX NMPOOYKTA, KOTOPbIX BO3BPALLEH EIZO NN ANCTPUBYTOPAM ANA PEMOHTA.

EIZO U ONCTPUBYTOPbI HE JAKOT HUKAKOW OANBHEWLLEN TAPAHTUW, BEIPAXXEHHOW MW MOOPA3YMEBAEMOW,
OTHOCUTEJIbHO NMPOAOYKTA U EFO KAYECTBA, TEXHUYECKNX XAPAKTEPUCTWUK, TOBAPHOCTW U
COOTBETCTBUA ANA KAKOIo-nMeO ONPEAENEHHOIO UCMOJIbBOBAHUA. HUN MNMPU KAKUX YCNOBUAX EIZO
N OUCTPUBYTOPBLI HE HECYT OTBETCTBEHHOCTW 3A NIOBOW CNYYAWHbLIN, KOCBEHHbIW, CNELIMANBHbIV,
MOBOYHBLIV NN MHOW YILEPE (BKIMOYASA, BE3 OFPAHUYEHWIA, YWEPE M3-3A HEMNONYYEHHOW MPUEBLINN,
MPEPbIBAHNA BU3HECA, NMOTEPU KOMMEPYECKOW MH®OPMALUW NN JIIOELIE OPYTME ®UHAHCOBLIE
MNOTEPW), BOSHNKLWNN N3-3A NCIMOJNIb3OBAHVA NI HEBO3MOXHOCTWU UCMOJIb3OBATL MPOLYKT U B
MOBOU APYIOUM CBA3U C NMPOAYKTOM, NMBEO OCHOBAHHBLI HA KOHTPAKTHbLIX OTHOLWIEHUAX, TPAXXOAHCKNX
MPABOHAPYLUEHUAX, HEBPEXXHOCTW, NPUYNHEHWA YWEPEA TPETBEN CTOPOHE WU YEM-IMBO ELLE, OAXE
ECIN EIZO U ONCTPUBYTOPbI BbINN YBEOOMIIEHBI O BOSMOXHOCTW TAKOIO YUWEPBA. 3TO UCKITIOYEHUE
TAKXXE BKIIOYAET JNIIOELIE OBA3ATENILCTBA, KOTOPLIE MOIYT BO3HUKHYTb B PE3YJNILTATE TPEEOBAHUM
TPETLEM CTOPOHbI B OTHOLWEHWNA MNEPBOHAYANIBHOIO MOKYMATENA. CYWECTBOM 3TOIMO MOJTOXEHUA
ABMAETCA OrPAHUYEHME NOTEHUMAITIBHOW OTBETCTBEHHOCTW EIZO N ONCTPUBYTOPOB, BOSHUKAIOLLEN A3-
3A 3TOWN OrPAHNYEHHOW FAPAHTU NNV NPOOAX.
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EIZO Corporation (LT E#: “EIZO") #1EIZO EMZHEE (UTEHR ‘S¥ME), ETHKRBAERIERIEE (L
TEMR RIEB) 2%, BN EIZO MAHEFWIAHAMESR CURER =Mm) WEIS (UTH REEHF)
BHMEIE ERIEEA RENT), MREISLIEAZSAMERREBS OUATER BRAFR) FRRARNESESF
RAAER IS, AERHINEFESIRIE, EIZO fLZEERIEE I B AF 1 RIS T~ R,
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Itk EIZO FETHR AR R,
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FRBERAEREMSIE, BECEE EIZO MAWBRE T A5 XERENTHEN, it EIZO MEHHHAAKIBRE,
AR REREEAERE=ARREIGFRERBEMARLENENRE AEFRNEAREREHATABRIERIERM/ 5K
HE AT BT & ER EIZO MATHEMBERT.
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Informations sur le recyclage

Recycling Information

This product, when disposed of, is supposed to be collected and recycled according to your country’s
legislation to reduce environmental burden. When you dispose of this product, please contact a distributor or
an affiliate in your country.

The contact addressees are listed on the EIZO website below.

http://www.eizoglobal.com

For recycling information for customers in Switzerland, please refer to the following website.
http://www.swico.ch

Informationen zum Thema Recycling

Dieses Produkt muss gemal den Vorschriften |hres Landes zur Entlastung der Umwelt recyclet werden.
Wenden Sie sich bei der Entsorgung dieses Produkts an einen Verteiler oder eine Tochtergesellschaft in
Ihrem Land.

Die Adressen zur Kontaktaufnahme sind auf der unten angegebenen Website von EIZO aufgefiihrt.
http://www.eizoglobal.com

Kunden in der Schweiz entnehmen Informationen zum Recycling der folgenden Website:
http://www.swico.ch

Informations sur le recyclage

Ce produit doit étre jeté aux points de collecte prévus a cet effet et recyclé conformément a la Iégislation de
votre pays, afin de réduire I'impact sur I'environnement. Lorsque vous jetez ce produit, veuillez contacter un
distributeur ou une société affiliée de votre pays.

Les adresses des distributeurs sont répertoriées sur le site Web EIZO ci-dessous.

http://www.eizoglobal.com

Pour les clients en Suisse, veuillez consulter le site Web suivant afin d’obtenir des informations sur le
recyclage.
http://www.swico.ch

Informacién sobre reciclaje

Este producto debe desecharse y reciclarse segun la legislacion del pais para reducir el impacto
medioambiental. Cuando desee deshacerse de este producto, pdngase en contacto con un distribuidor o
una filial de su pais.

Encontrara las direcciones de contacto en el sitio web de EIZO que se indica a continuacion.
http://www.eizoglobal.com

Informazioni sul riciclaggio

Per lo smaltimento e il riciclaggio del presente prodotto, attenersi alle normative vigenti nel proprio paese per
ridurre I'impatto ambientale. Per lo smaltimento, rivolgersi ad un distributore o un affiliato presenti nel proprio
paese.

Gli indirizzi sono elencati nel sito Web EIZO riportato di seguito.

http://www.eizoglobal.com

Per informazioni sul riciclaggio per i clienti in Svizzera, consultare il sito Web riportato di seguito.
http://www.swico.ch

Atervinningsinformation

Nar denna produkt kasseras ska den hanteras och atervinnas enligt landets féreskrifter for att reducera
miljopaverkan. Nar du kasserar produkten ska du kontakta en distributor eller representant i ditt land.
Kontaktadresserna listas pa EIZO-webbplatsen nedan.

http://www.eizoglobal.com
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NMAnpo@opieg avakUKAwoNg

To TTpoidv auTO, OTAV ATTOPEITITETAI, TTPETTEI VA CUAAEYETAI KAl VO OVAKUKAWVETAI UPPWVA PE TN vouoBeaia
TNG XWPAG 00G £TO1I WOTE VA UnVv €mBapuvel To TTepIBAAAOV. [a va aTToppiYeTe TO TTPOIOV, ETTIKOIVWVACTE UE
£vav avTITTPOoWTTO I hIa BuyaTpikA £TaIpEia OTH XWPA COG.

O1 dieubuvoeig emkoIvwviag avaypdgovTal otnv TotroBeaia web tng EIZO mmapakdtw.
http://www.eizoglobal.com

CBeoeHusa No yTunusaumm

Mo nctevyeHun cpoka cnyxbbl gaHHOro NpoAykTa ero crneayeTr NMPUHECTU Ha COOPHbLIA MYHKT K
YyTUNN3NPOBaTb B COOTBETCTBUU C AEWACTBYIOLMMU NMPeanucaHusMun B Balle cTpaHe, YToObl YMEHbLUNTL
BpEe4HOE BO3OENCTBUE Ha OKpyxatowyto cpedy. MNpexae Yem BbIOPOCUMTb AaHHbIN NPOAYKT, o6paTntech K
ONCTPUOBLIOTOPY MM B MECTHOE MpeacTaBUTENbCTBO KOMMAHUK B Balleln CTpaHe.

KoHTakTHble agpeca MOXHO HanTh Ha Beb-yane EIZO.

http://www.eizoglobal.com

Informatie over recycling

Wanneer u dit product wilt weggooien, moet het uit milieu-overwegingen worden verzameld en gerecycled
volgens de betreffende wetgeving van uw land. Wanneer u dit product wilt weggooien, moet u contact
opnemen met een distributeur of een partner in uw land.

De contactadressen worden vermeld op de volgende EIZO-website.

http://www.eizoglobal.com

Informacgao sobre reciclagem

Este produto, quando o deitar fora, deve ser recolhido e reciclado de acordo com a legislagdo do seu pais
para reduzir a poluicdo. Quando deitar fora este produto, contacte um distribuidor ou uma filial no seu pais.
Os enderecos de contacto estao listados no website do EIZO, abaixo.

http://www.eizoglobal.com

Oplysninger om genbrug

Dette produkt forventes ved bortskaffelse at blive indsamlet og genbrugt i overensstemmelse med
lovgivningen i dit land for at reducere belastningen af miljget. Nar du bortskaffer denne produkt, skal du
kontakte en distributar eller et tilknyttet selskab i dit land.

Adresserne pa kontaktpersonerne er angivet pa EIZO’s websted nedenfor.

http://www.eizoglobal.com

Kierratysta koskevia tietoja

Tuote tulee havittda kierrattdmalld maan lainsdddanndn mukaisesti ymparistdon kuormittumisen
vahentamiseksi. Kun havitat tuotteen, ota yhteytta jalleenmyyjaan tai tytaryhtiéén maassasi.

Yhteystiedot I6ytyvat EIZOn Internet-sivustolta.

http://www.eizoglobal.com

Wykorzystanie surowcéw wtornych

Ten produkt po zuzyciu powinien by¢ zbierany i przetwarzany zgodnie z krajowymi przepisami dotyczgcymi
ochrony Srodowiska. Wyrzucajgc ten produkt, nalezy skontaktowac sie z lokalnym dystrybutorem lub
partnerem. Adresy kontaktowe mozna znalez¢ we wskazanej ponizej witrynie internetowej firmy EIZO.
http://www.eizoglobal.com
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Informace o recyklaci

Pti likvidaci produktu musi byt produkt vyzvednut a recyklovan podle zakon( pfislusné zemé, aby
nedochazelo k zatéZzovani Zivotniho prostiedi. Zbavujete-li se produktu, kontaktujte distributora nebo
poboc¢ku ve své zemi. Kontaktni adresy jsou uvedeny na nasledujici webové strance spole¢nosti EIZO.
http://www.eizoglobal.com

Ringlussevotu alane teave

Keskkonnakoormuse vahendamiseks tuleks kasutatud tooted kokku koguda ja vétta ringlusse vastavalt teie
riigi seadustele. Kui kdrvaldate kdesoleva toote, votke palun Ghendust turustaja vdi filiaaliga oma riigis.
Kontaktisikud on toodud EIZO veebilehel jargmisel aadressil:

http://www.eizoglobal.com

Ujrahasznositasi informacio

Jelen terméket, amikor eldobjuk, az illet6 orszag térvényei alapjan kell 6sszegydjteni és Ujrahasznositani,
hogy csodkkentsiuk a kdrnyezet terhelését. Amikor ezt a terméket eldobja, kérjuk lépjen kapcsolatba egy
orszagon bellli forgalmazdval vagy tarsvallalkozassal.

A kapcsolat cimei az EIZO alabbi weboldalan talalhaték felsorolva:

http://www.eizoglobal.com

Podatki o recikliranju

Ob koncu uporabe odsluzen izdelek izro€ite na zbirno mesto za recikliranje v skladu z okoljevarstveno
zakonodajo vaSe drzave. Prosimo, da se pri odstranjevanju izdelka obrnete na lokalnega distributerja ali
podruznico.

Kontaktni naslovi so objavljeni na spodaj navedenih spletnih straneh EIZO:

http://www.eizoglobal.com

Informacie o recyklacii

Pri likvidacii musi byt tento vyrobok recyklovany v sulade s legislativou va$ej krajiny, aby sa znizilo zatazenie
zivotného prostredia. Ked' sa chcete zbavit tohto vyrobku, kontaktujte prosim distributora alebo pobocku vo
vasej krajine.

Zoznam kontaktnych adries je uvedeny na nasledovnej webovej stranke firmy EIZO:
http://www.eizoglobal.com

Parstrades informacija

Utilizéjot So produktu, ta savakSana un parstrade veicama atbilstoSi jasu valsts likumdo3anas prasibam
attieciba uz slodzes uz vidi samazinaSanu. Lai veiktu ST produkta utilizaciju, sazinieties ar izplatitaju vai
parstavniecibu jusu valstr.

Kontaktadreses ir noraditas zemak minétaja EIZO timek|a vietné.

http://www.eizoglobal.com

Informacija apie grazinamajj perdirbima

Salinant (iSmetant) $iuos gaminius juos reikia surinkti ir perdirbti grgZinamuoju bdu pagal jisy $alies teisés
aktus, siekiant sumazinti aplinkos ter8img. Kai reikia iSmesti §j gaminj, kreipkités j jusy Salyje veikianCig
gaminiy pardavimo atstovybe arba jos filialg.

Kontaktiniai adresatai nurodyti EIZO interneto svetainéje.

http://www.eizoglobal.com
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WHdopmaumus oTHOCHO peuuknupaHe

[Mpn n3XBBLPNSAHETO Ha TO3W NPOAYKT Ce npeanara CbonpaHeTo 1 PeLMKIIMPaAHETO My CbObpa3HO 3aKOHUTE Ha
BalLaTa CTpaHa 3a [ia Ce Hamanu 3amMbpcsABaHETO Ha okornHata cpeaa. Korato uckate ga ce ocsoboamTe ot
TO3W NPOAYKT, MO CBbPXETE CE C TbProBCKUSA MY NPELACTABUTEN UMM CbC CbOTBETHUTE OPraHn OTroBapsLLy
3a TOBa BbB BallaTa CTpaHa.

[aHHNTe 3a Bpb3Ka C Hac ca onucaHu Ha criegHust MIHTepHeT caiiT Ha EIZO:

http://www.eizoglobal.com

Informatie referitoare la reciclare

Acest produs, cand debarasat, trebuie colectat si reciclat conform legislatiei {arii rspective ca sa reducem
sarcina mediului. Cand se debaraseaza de acest produs, va rugam sa contactati un distribuitor sau un afiliat
al tarii respective.

Adresele de contact le gasiti pe pagina de web al EIZO:

http://www.eizoglobal.com
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Geri Donugum Bilgisi

Bu UrGnin, atilacagi zaman, Ulkenizin gevre kirliliginin azaltiimasi konusundaki mevzuatina gére toplanmasi
ve yeniden degerlendirilmesi gerekmektedir. Urlinii atacaginiz zaman litfen (ilkenizdeki bir distribitér veya
ilgili kurulusla temasa geginiz.

irtibat adresleri asagidaki EIZO web sitesinde verilmistir.

http://www.eizoglobal.com
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